



విశ్వ వాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

DOWNLOAD APP
విశ్వ వాయిస్

విశ్వ వాయిస్ మొబైల్ యాప్ ముఖ్య విశేషాలు:

- దేశంలోని 26 ప్రముఖ పట్టణాల వార్తా విశేషాలు
- జాతీయ సంబంధ వివరాలు మరియు ఫోటో
- క్రైకింగ్ న్యూస్ అండ్
- వార్తలు, జాబ్స్, సినిమాలు, క్రీడలు, ట్రెండ్ సెట్
- ఇ-మెయిల్, ట్వీట్, ఫేస్ బుక్ ద్వారా షేర్ చేసుకునే సౌకర్యం

www.viswamvoice.com/download

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సంఛిక : 231 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ శనివారం 13 ఏప్రిల్ 2024 పేజీలు : 12 వెలు : 2/-

ఏపీ ఇంటర్ ఫలితాలు.. కృష్ణా జిల్లా టాప్



అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
ఏపీ ఇంటర్ ఫలితాల్లో మొదటి సంవత్సరం 67 శాతం, ద్వితీయ సంవత్సరం 78 శాతం ఉత్తీర్ణత నమోదైంది. ఫలితాల్లో బాలికలు పైచేయి సాధించారు. ప్రథమ సంవత్సరంలో బాలికలు 71 శాతం, బాలురు 64 శాతం పాసయ్యారు. ద్వితీయ సంవత్సరంలో బాలికలు 81 శాతం, బాలురు 75 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు.

మొదటి సంవత్సరం ఫలితాల్లో 84 శాతంతో కృష్ణా జిల్లా ప్రథమ స్థానం సాధించింది. 81 శాతంతో గుంటూరు ద్వితీయ స్థానం, 79 శాతంతో ఎన్టీఆర్ జిల్లా తృతీయ స్థానంలో నిలిచాయి. 48 శాతంతో అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా చివరి స్థానంలో నిలిచాయి. రెండో సంవత్సరం ఫలితాల్లో 90 శాతంతో కృష్ణా జిల్లా మొదటి స్థానం సాధించగా.. 87 శాతంతో గుంటూరు, ఎన్టీఆర్ జిల్లాలు రెండో స్థానంలో నిలిచాయి. 84 శాతంతో విశాఖ జిల్లా మూడో స్థానం దక్కించుకుంది. 63 శాతంతో చిత్తూరు జిల్లా ఆఖరి స్థానంలో నిలిచింది.

రీకౌంటింగ్, రీవాల్యూయేషన్ ఫిజా చెల్లింపునకు ఈ నెల 18 నుంచి 24 వరకు అవకాశం కల్పించారు. మే 24 నుంచి జూన్ 1 వరకు సస్పెన్షియరీ పరీక్షలు నిర్వహించనున్నారు.

రాష్ట్రంలో వైసీపీ రాక్షస పాలనను తరిమికొడదాం : చంద్రబాబు



అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
ఆంధ్రప్రదేశ్ రాజధాని వ్యవహారంపై తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత చంద్రబాబు సంబంధన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బాపట్ల జిల్లా వేమూరు నియోజకవర్గం కొల్లూరులో (శుక్రవారం) టీడీపీ ప్రజాసభలో సభలో చంద్రబాబు మాట్లాడారు. కరువు, తుపాను కారణంగా రైతులు చాలా

సత్యపోయారని 90% అయితే తుపాన్ కంటే అసమర్థ ముఖ్యమంత్రి వల్లే ఎక్కువ నష్టపోయామన్నారు. రాష్ట్రంలో ధాన్యం కొనుగోలు చేసే దిక్కు లేదు. తుపాను వల్ల సస్యం జరిగితే ముఖ్యమంత్రి పరామర్శకు రాలేదన్నారు. ఇప్పుడు రైతుల కోసం సీఎం జగన్ మొసలి కన్నీరు కారుస్తున్నారని చంద్రబాబు ధ్వజమెత్తారు. ఓటు వేసిన వారినే కాదు వేసే రకం జగన్ అని విమర్శించారు. రాజధాని విషయంలో జగన్ 3 ముక్కలాట అడుతున్నారని చంద్రబాబు మండిపడ్డారు. 90% అమరావతి పూర్వే ఇక్కడే అందరికీ ఉపాధి దొరకేది. ఉపాధి కోసం యువత హైదరాబాద్, బెంగళూరు, చెన్నై వెళ్తున్నారు. ఏపీలో రాక్షస పాలన కొనసాగుతోందని, వైసీపీ రాక్షస పాలనను తరిమికొడదాం ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని చెప్పారు. వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిననాటి నుండి పన్నులతో ప్రజల నడ్డి విరుస్తున్నారని.. ప్రజలకు రూ. 10 ఇచ్చి.. రూ. 100 తీసుకుంటున్నారని మండిపడ్డారు. వైసీపీలో కొందరు మంచివాళ్లు.. మరెవరూ రోడీలున్నారు..

ఈ ఏడాది జోరు వానలు

- ముందుగానే రుతుపవనాలు
- ఎల్నినో ప్రభావానికి బ్రేక్
- హిందూ మహాసాగరంలో లానినో
- ఒక్కసారిగా చల్ల బడుతున్న వాతవరణం
- జూన్ రెండో వారం నుంచే జోరుగా వానలు
- సిస్టెంబర్ వరకు దంచుకొట్టుతున్నాయి
- అన్నదాతలకు వాతావరణ శాఖ తీవ్ర కబురు



అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
గతేడాది పరాభావ పరిస్థితుల కారణంగా రైతులు దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉండిపోయారు. పంటలు పండించేందుకు సరిపడా నీరు లేక కష్టాలను అనుభవించారు. ఎల్నినో ప్రభావంతో దేశమంతా కరువు పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. కొన్నిచోట్ల నోటికాడికి వచ్చిన పంటలు నీటి ఎద్దడితో ఎండిపోయి పశువులకు మేతగా మారాయి. దీంతో వ్యవసాయమే వృక్షగా జీవిస్తున్న రైతులు అప్పుల ఊబిలో కూరుకుపోయి అల్లాడిపోతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో రైతులకు తీవ్ర ఇండియన్ మెట్రోలాజికల్ డిపార్ట్ మెంట్ (ఐఎండీ) కబురు తీసుకొచ్చింది. ఈసారి ముందుగానే రుతుపవనాలు వచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లు ఈ ఏడాది రుతుపవనాలు కాస్త ముందుగానే వచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లు అవకాశమున్నట్లు ఐఎండీ అధికారులు తెలిపారు. ఎన్నడూలేని విధంగా ఈసారి హిందూ మహాసముద్రం డైపోల్ (ఐఓడి), లానినా పరిస్థితులు ఏకకాలంలో క్రియాశీలకం కానుండటంతో వర్షపాతం కూడా అధికంగా నమోదయ్యే అవకాశాలున్నాయని అంటున్నారు. హిందూ మహాసముద్రంలో ఉపరితల ఉష్ణోగ్రతలు స్థిరంగా ఉండకపోవడాన్ని (ఐఓడి) అని, మధ్య తూర్పు పసిఫిక్ మహాసముద్రంలో ఉపరితల సగటు ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణం కన్నా చల్లగా మారడాన్ని లానినా అని అంటారు. ఈ రెండు ప్రక్రియలు ఏకకాలంలో

వివరాలు 2లో..



అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
రాష్ట్రంలో అసెంబ్లీ, లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచార వేది ఉద్ఘాటమైంది. అన్ని పార్టీలు కదసరంగంలోకి దూకాయి. ఎన్నికల సంధ్యకుండా చానో రేనో తేల్చుకొనున్నాయి. దీనికి అవసరమైన అప్రశస్త్రాలను సిద్ధం చేసుకున్నాయి. ప్రచార కార్యక్రమాల్లో తల మునకలయ్యాయి. పోలింగ్ గడువు దగ్గరపడుతున్న కొద్ది రాష్ట్రంలో సర్వేలు జోరందుకున్నాయి. రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయిలో అన్ని సర్వే సంస్థలు కూడా ఏపీ ఎన్నికలపై తమ సర్వేలను నిర్వహిస్తున్నాయి. ఎప్పటికప్పుడు వాటిని విడుదల చేస్తూ వచ్చిస్తాయి. అభ్యర్థుల జాబితా మొదలుకుని ప్రచార కార్యక్రమాలు, వాటికి లభిస్తున్న జనాదరణ, ఎన్నికల్లో అభ్యర్థుల గెలుపొకములు ప్రభావితం చేయగల అన్ని పరిణామాలను కూడా తమ సర్వే కోసం

ఏపీ ఎన్నికలపై.. సంచలన సర్వే

అధికారంలోకి వచ్చేది ఆ పార్టీ..

అభిప్రాయాలను సేకరించారు ఈ సర్వే కోసం. మార్చి 17వ తేదీ నుంచి ఏప్రిల్ 7వ తేదీ

వివరాలు 2లో..

జనమత్, పోలిటికల్ క్రిటిక్, లోక్ పోల్, ఆత్మసాక్షి సంస్థలు తన సర్వే వివరాలను వెల్లడించాయి. ఇప్పుడు తాజాగా ఓ సర్వే వెలుగులోకి వచ్చింది. ఒక్కో నియోజకవర్గంలో 600 మంది చొప్పున 157 స్థానాల్లో 1,05,000 మంది

వివరాలు 2లో..

సత్తెనపల్లిలో.. జనమాల

సీఎం జగన్ యాత్రకు అపూర్వసాగతం

అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
ఏపీ సీఎం జగన్ చేపట్టిన మేమంతా సిద్ధం బస్సు యాత్రకు పల్నాడు జనం బ్రహ్మాండం పట్టారు. %--% జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేపట్టిన మేమంతా సిద్ధం బస్సు యాత్ర జైత్రయాత్రలా సాగుతోంది. పల్నాడు జిల్లా సత్తెనపల్లిలో వైఎస్ జగన్కు స్వాగతులు ఘనస్వాగతం పలికారు. బస్సుయాత్రలో వస్తున్న జగన్కు భారీ గజమాలతో అపూర్వ స్వాగతం పలికారు. సత్తెనపల్లి ప్రధానహదారి జనంతో కిక్కిరిసింది. జననేతకు అడుగుడుగునా మహిళలు నిరాజనం పలికారు. సత్తెనపల్లికి దాదాపు రెండు కిలోమీటర్ల ముందే బారులు తీసిన జనం, సత్తెనపల్లి మొయిల్లోకి ఇరువైపులా వైఎస్ కోసం బారులు తీసిన మహిళలు, అవ్వాలతలు, అన్నదాతలు. గుమ్మడి కాయలు, హారతితో దివ్యతీసి మహిళలు ఆత్మీయ స్వాగతం

వివరాలు 2లో..

మూడవ దశ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ జారీ

అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
ఈ సార్వత్రిక భాగంగా మూడోదశ పోలింగ్ నోటిఫికేషన్లు కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం శుక్రవారం జారీ చేసింది. మొత్తం 12 రాష్ట్రాలు, ఒక కేంద్రపాలిత ప్రాంతంలోని 94 లోక్ సభ నియోజకవర్గాలకు మే 7న పోలింగ్ నిర్వహించనుంది. ఈ నెల 12 నుంచి 19 వరకు అభ్యర్థులు నామినేషన్ దాఖలు చేసుకోవడానికి గడువు నిచ్చింది. అసోం-4, బీహార్-5, చత్తీస్ గడ్-7, గోవా-2, గుజరాత్-26, కర్ణాటక-14, మధ్యప్రదేశ్-8, మహారాష్ట్ర-11, ఉత్తర ప్రదేశ్-10, పశ్చిమబెంగాల్-4, దాద్రానగర్ హవేలి అండ్ దామన్ దయ్యూ-2, జమ్మూకాశ్మీర్-1 స్థానాలకు మూడవ దశలో ఎన్నికలు నిర్వహించనున్నారు.

మీ ఆడబద్దను.. ఆశీర్వాదించండి

- పులివెందుల ప్రజలకు షర్లల విజ్ఞప్తి
- చిన్నాన్న చంపించారు
- కేసుల్లో ఉన్నట్లు దర్జాగా తిరుగుతున్నారు
- అన్న జగన్ సీటిచ్చారు
- రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి లేదు.. అక్రమార్కలను ఉంది
- మీ రాజన్న బద్దను గెలిపించండి
- లింగాల మండల కేంద్రంలో ఉద్ధతత
- పర్వతనను అడ్డకున్న వైసీపీ కార్యకర్తలు
- స్పందించిన పోలీసులు.. అక్కడ నుంచి తలిమివేత

అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
ఏపీసీసీ టీఫ్, కడప ఎంపీ అభ్యర్థి షర్లల రెడ్డి తన సొంత గడ్డ పులివెందులలో ఎన్నికల ప్రచారానికి శ్రీకారం చుట్టారు. మూడు రోజుల

వివరాలు 2లో..

ఎడిటర్ వాయిస్



మేనిఫెస్టోలో విద్య, వైద్యానికి చోటేదీ..?

వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికల్లో మెజారిటీ సీట్ల సాధన ద్వారా అధికారాన్ని చేజిక్కించుకునేందుకు ప్రధాన జాతీయ రాజకీయ పార్టీలతో పాటు ప్రాంతీయ పార్టీలు ఉచితాలతో మేనిఫెస్టోలను నింపేస్తున్నాయి. ఓట్ల లక్షంగా ప్రకటితమవుతున్న మేనిఫెస్టోల ఆర్థిక భారాన్ని కనీసంగా కూడా అంచనాలు వేయకుండా పేజీలకు పేజీలు హామీలు గుప్పిస్తున్నారు. ఇప్పటికే పలు రాష్ట్రాల్లో ఆర్థిక తాహతుకు మించి హామీలు ఇచ్చి ఆ తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత వాటిని అమలు చేయలేక పాలక పార్టీలు సతమతమవుతున్నాయి.

దీనికి ప్రాంతీయ, జాతీయ పార్టీలు ఏవీ మినహాయింపు కావు. దాదాపుగా అన్ని రాష్ట్రాల్లో మేనిఫెస్టోలను నూటికి నూరు శాతం అమలు చేసిన పార్టీలు లేవనడం అతిశయోక్తి కాదు. మేనిఫెస్టోలో చాలా వరకు వ్యక్తిగతంగా లబ్ధి చేకూర్చే సంక్షేమ పథకాలకు పెద్ద పీట వేస్తున్నారు తప్ప సామాహికంగా సమాజానికి ఉపయోగపడే వరాలను ప్రకటించడంలో పార్టీలు విఫలమవుతున్నాయి. ప్రధానంగా భారత రాజ్యాంగ నిర్ణాత అంబేద్కర్ ప్రజలకు పాలకులు ఏవి ఇచ్చినా ఇవ్వకూర్చు విద్య, వైద్యం, న్యాయం ఉచితంగా ఇస్తే అంతకు మించిన సామాజిక న్యాయం మరొకటి వుండదని కుండబద్దలు కొట్టినట్లు ఎప్పుడో హితోపదేశం చేశారు. కాని పాలకులకు ఆయన హితోపదేశాలు చెవికెక్కడం లేదు. లోక్ సభ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో కూడా చాలా వరకు వ్యక్తిగతంగా కుటుంబాలకు లాభం చేకూర్చే సంక్షేమ పథకాలు ప్రకటిస్తున్నారు.

ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ మహిళల లక్షంగా గ్యారంటీలను ప్రకటిస్తున్నది. కర్నాటక, తెలంగాణల్లో గ్యారంటీల మేనిఫెస్టో విజయవంతం కావడంతో దానిని జాతీయ స్థాయిలో కూడా అమలు చేయాలని కాంగ్రెస్ ప్రకటించింది. ఇందులో కీలకమైనవి మహిళలకు ఏడాదికి ఉచితంగా రూ. లక్ష నగదు, పరిమితులు లేని రిజర్వేషన్లు, కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల్లో మహిళలకు 50 శాతం ఉద్యోగాలు అంటూ మేనిఫెస్టోను అత్యంత ఆకర్షణీయంగా ప్రకటించింది. ఇవన్నీ అమలు కాని హామీలని బిజెపి ప్రకటించింది. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపి మాత్రం హిందూత్వ ఎజెండాతో మరోసారి అధికారంలోకి రావాలని హామీలను గుప్పిస్తున్నది. ముఖ్యంగా బిజెపి జమ్మూకశ్మీర్ కు స్వతంత్ర ప్రతిపత్తిని కల్పించే 370 ఆర్టికల్ ను రద్దు చేయడం, ఉమ్మడి పౌరస్థితిని అమల్లోకి తెస్తామని ఈ పార్టీ చెబుతున్నది.

ఆర్థికంగా దేశాన్ని ప్రపంచంలోనే మూడో స్థానంలోకి తీసుకొస్తామని ఇంతకు మించిన ప్రగతి ఏ దేశంలోనైనా సాధ్యమవుతుందా అని ఆ పార్టీ ప్రశ్నిస్తున్నది. కీలకమైన నిరుద్యోగం, పేదరికం, ధరల మంట గురించి ఆ పార్టీ ప్రస్తావించడం లేదు. అయితే ఉచితాలు లాంటి పథకాల జోలికి వెళ్ళకుండా అయోధ్యలో రామ మందిరం లాంటి భావోద్వేగ ఎజెండాతో మూడోసారి ఓట్లు కొల్లగొట్టాలని ఆలోచిస్తున్నది. ఈ రెండు ప్రధాన రాజకీయ పార్టీలతో పాటు రెండు ఎన్ డి, 'ఇండియా' కూటమిలోని పార్టీలేవీ అంబేద్కర్ ప్రవచించిన ఉచిత విద్య, వైద్యం, న్యాయం గురించి కనీసం ఆలోచించినట్లు కూడా కనిపించడం లేదు. ఉచితంగా ఇవ్వకున్నా కనీసం ఈ సేవలు పేద, మధ్య తరగతి వర్గాల ప్రజలకు అందుబాటులోవేనా ఉంచుతామని హామీని కూడా ఇవ్వకపోవడం మేనిఫెస్టోల డొల్లతనం కనిపిస్తున్నది.

వ్యక్తిగతంగా లబ్ధి చేకూర్చే నగదు కొంత మేలు చేకూర్చినా దానికి మించిన లాభం సామాహికంగా సమాజానికి ఉపయోగపడే విద్య, వైద్యం, న్యాయం ద్వారా ఒనగూరుతుంది. ప్రస్తుత సమాజంలో దేశమంతటా ఈ మూడు సేవలు పేదలకే కాదు మధ్య తరగతి ప్రజలకు కూడా అందుబాటులో లేవు. విద్య, వైద్యం, చివరకు న్యాయం ఘక్తు వ్యాపార వస్తువులుగా మారాయి. ప్రజల సగటు జీవన వ్యయంలో సింహ భాగం ఈ సేవలకు ఖర్చు చేయలేక 60 శాతం దాకా ప్రజలు అప్పుల పాలవుతున్నారు. ప్రభుత్వ రంగంలో ఈ సేవలు ఉచితమని చెప్పినా అక్కడ నాణ్యంగా అందుబాటులో లేకపోవడం, ప్రైవేటును ఆశ్రయించే ఆర్థిక స్తోమత లేక పేద వర్గాలు సతమతమవుతున్నా ప్రధాన పార్టీలకు ఈ విషయమై జ్ఞానోదయం ఇప్పటికీ కలుగకపోవడాన్ని మించిన విషాదం మరొకటి లేదు.

ఎడిటర్ : కె. సుధీర్ కుమార్



మహిళపై వేధింపులు, మానసిక క్షోభకు గురిచేస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలి

బాధితురాలుకు ప్రాణహాని ఉంది,

న్యాయం చేయాలని బాధితురాలు అవేదన..

నిందితులపై కడియం పోలీసులకు ఫిర్యాదు

కడియం, విశ్వం వాయిస్ దినపత్రిక:
సమాజంలో సత్ప్రవర్తన తో మెలుగుతూ క్రైస్తవ ఆధ్యాత్మిక సమాజాన్ని దైవ మార్గం వైపు భక్త జనాన్ని నడిపిస్తూ ఆదర్శవంతంగా, నీతివంతంగా ఉండవలసిన ఒక చర్చి పాస్టరు జైబిల్ బోధనలకు విరుద్ధంగా ఒక క్రైస్తవ కుటుంబం పట్ల వేధింపులకు, మానసిక క్షోభకు గురిచేస్తూ సభ్య సమాజంలో తలదించుకునేలా ప్రవర్తనను తీరు దైవజనుల పట్ల చులకన భావం కలిగించేలా ఉంది. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. కడియం మండలం జేగురు పాడు గ్రామానికి చెందిన దుడే జ్యోతి అనే మహిళ తన భర్త దుడే వేణుగోపాలకృష్ణ ఇద్దరు పిల్లలతో క్రైస్తవ మతాచారం ప్రకారం జీవిస్తున్నారు. ఇది గ్రామానికి చెందిన చర్చి నిర్వహిస్తున్న గారపాటి వీరేంద్ర తో వేణుగోపాల్ కు స్నేహం ఏర్పడింది. వీరిద్దరికీ వేరొక మహిళలతో వివాహిత సంబంధాలు కలిగి ఉన్నాయి. వీరిద్దరూ కలిసి పథకం ప్రకారం దుడే జ్యోతిని చర్చి ప్రాంగణంలోనూ, గ్రామంలోనూ రానివ్వకుండా చేయాలనే ఉద్దేశంతో ఆమె వ్యక్తిత్వాన్ని కించపరుస్తూ గత రెండు మూడు ఏళ్లుగా చెడు ప్రచారం చేస్తూ మానసిక క్షోభకు గురి చేస్తున్నారని బాధితురాలు వాపోయింది. వీరి చెడు ప్రచారం తో వీరినిగోపించే మూడవసారి జ్యోతి కడియం పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ మేరకు న్యాయవాదితో కలిసి జ్యోతి మీడియాతో మాట్లాడింది. తన భర్త వివాహిత



సంబంధం పెట్టుకోవడంతో తమ మధ్య ఆస్తి, కుటుంబ వివాదాలు తలెత్తినాయన్నారు., వీటిని అర్థం పెట్టుకొని వేణుగోపాల్ చర్చి పాస్టరు గారపాటి వీరేంద్రతో కలిసి తనపై రకరకాలు బెదిరింపులకు, హత్యామత్తాలకు పాల్పడుతున్నారని ఆమె తెలిపారు. వారిద్దరూ కలిసి జేగురుపాడు లోని తన ఇంటి పద్దసు. పనిచేస్తున్న ప్రాంతంలకు వచ్చి అసభ్యంగా మాట్లాడుతూ ప్రవర్తన కేసులు ఉపసంహరించుకోవాలని, లేదంటే చంపుతామని బెదిరిస్తున్నారని ఆమె కన్నీటి పర్యంతమయ్యారు. తాను గతంలోనూ కడియం పోలీస్ స్టేషన్లో రెండుసార్లు ఫిర్యాదు చేసినా, అయితే కేసు సమాధి చేయలేదని దాంతో వారు మరింత చెలరేగిపోతున్నట్లు వాపోయింది. వీరి వేధింపుల పట్ల తనతో పాటు, వృద్ధులైన తన తల్లిదండ్రులకు గుండెపోటు సంబంధిత

తీర్పు అనారోగ్య సమస్యలు, మానసిక క్షోభకు గురవుతున్నామని, వీరిద్దరి సుదీని ప్రాణ హాని ఉందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ధవళేశ్వరంలో తన పేరు మీద కోట్ల రూపాయలు విలువైన ఇల్లు ఉందని, వ్యాపారం ప్రారంభిస్తారని, కుటీర పరిశ్రమ పెడుతున్నారని, బ్యాంకులో రుణం చేస్తున్నారని తన భర్త వేణుగోపాల్ మాయమౌతుల చెప్పి తన చేత బలవంతంగా సంరక్షణ చేయించుకొని ఆ ఆస్తిని ఇతరులకు అమ్మి వేశాడని తెలిపింది. బాధిత రాలు తరువున న్యాయవాది దేవి భవని మాట్లాడుతూ, బాధితురాలు తరువున ప్రభుత్వం తనను న్యాయవాదిగా నియమించిందని, బాధిత మహిళ చెప్పినదంతా వాస్తవమేనన్నారు. వేరే మహిళతో దూడే వేణుగోపాల్ కు వివాహిత సంబంధం ఉందని, తన క్రైమ్ ను బెదిరింపులకు గురి చేసి ఆమె ఆస్తిని అక్రమంగా స్వాధీనం చేసుకున్నాడని, లీగల్ గా వివాదాలు పొందిందని ప్రస్తుతం కోర్టులో జీవన భృతి కోసం భరణం, ఆస్తి తగాదా పై తాను న్యాయపోరాటం చేస్తున్నామన్నారు. అయినప్పటికీ నిందితులు బెదిరింపులు అవలెదని, కడియం పోలీస్ స్టేషన్లో రెండుసార్లు ఫిర్యాదులు చేసినప్పటికీ కేసు సమాధి చేయలేదని పేర్కొన్నారు. బాధిత మహిళకు ప్రాణహాని ఉందని పేర్కొన్నారు. నిందితులపై వెంటనే కేసు సమాధి చేసి పిర్యాది మహిళకు రక్షణ కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. జ్యోతి వెంట ఆమె తల్లిదండ్రులు సువర్ణ పట్ట తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కడియం ఇన్స్పెక్టర్ తులసిధర్ మాట్లాడుతూ బాధితురాలి జ్యోతి ఫిర్యాదు చేసిందని, నిందితులను విచారించి వాస్తవాల ఆధారంగా కేసు సమాధి చేస్తామని తెలిపారు.

సిబిఐ కస్టడీకి కవిత

న్యూఢిల్లీ : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవితకు ఢిల్లీలోని రాజ్ అవెన్యూ కోర్టులో చర్యలయ్యాయి. ఢిల్లీ లిక్కర్ పాలీస్ కేసులో తనను సీబీఐ అరెస్ట్ చేయడాన్ని సవాల్ చేస్తూ ఆమె రాజ్ అవెన్యూ కోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ పిటిషన్ పై వాదనలు విన్న కోర్టు ఆమె పిటిషన్లను కొట్టి వేసింది. తనను అరెస్ట్ చేయడం, తనను ప్రశ్నించడం రెండు అంశాలపై ఆమె రెండు పిటిషన్లు వేశారు. ఈ రెండు పిటిషన్లను కోర్టు కొట్టివేసింది. మరోవైపు, కవితను ఇదు రోజులు పాటు తమ కస్టడీకి ఇవ్వాలనే పిటిషన్ పై కోర్టులో వాదనలు పూర్తయ్యాయి. ఈ పిటిషన్ పై తీర్పును జస్టిస్ రిజర్వ్ లో పెట్టారు. కానీ పట్టి తీర్పును వెలువరించనున్నారు. ఒకవేళ కవితను కోర్టు కస్టడీకి ఇస్తే... ఆమెను సీబీఐ కార్యాలయానికి తరలిస్తారు.



25న సీఎం జగన్ నామినేషన్

సీఎం జగన్ నామినేషన్ కు ముహూర్తం ఖరారు
ఈ నెల 24న శ్రీకాకుళం నుంచి నేరుగా పులివెందుల చేరుకోనున్న సీఎం జగన్ పులివెందులలో నామినేషన్ అనంతరం సభకు హాజరు

అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ :
ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి నామినేషన్ వేసేందుకు ముహూర్తం ఖరారుచేసింది. ఆయన ఈ నెల 25న పులివెందులలో నామినేషన్ దాఖలు చేయనున్నారు. సీఎం జగన్ ఏప్రిల్ 24న శ్రీకాకుళంలో బస్సు యాత్ర ముగించుకుని నేరుగా పులివెందుల వెళ్లనున్నారు. నామినేషన్ దాఖలు అనంతరం బహిరంగలో పాల్గొంటారు. కాగా, ఈ నెల 22న సీఎం జగన్ తరఫున ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి ఒక సెట్ నామినేషన్ పత్రాలు దాఖలు చేయనున్నారు. ఇది ముందు జాగ్రత్త కోసమేనని తెలుస్తోంది. జగన్ గత ఎన్నికల్లో టీడీపీ అభ్యర్థి ఎన్టీ సతీశ్ కుమార్ రెడ్డిపై 90 వేల వైబిలుకు ఓట్ల మెజారిటీతో జగన్ గెలుపొందారు. అంతకుముందు, 2014లోనూ సతీశ్ కుమార్ పై జగన్ విజయం సాధించారు. ఈసారి పులివెందులలో సీఎం జగన్ కు ప్రత్యర్థిగా టీడీపీ నుంచి టీటెక్ రవి పోటీలో ఉన్నారు.



ఏపీ ఎన్నికలపై సంచలన సర్వే..

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
వరకు ఈ సర్వే కొనసాగింది. వాటన్నింటినీ క్రోడీకరించిన అనంతరం ఫలితాలను విడుదల చేశారు. ఈ సర్వేలో కూడా వైఎస్ఆర్పీ ప్రభంజనం కనిపించింది. ఏపీలో జరగబోయే ఎన్నికల్లో వైఎస్ఆర్పీ 103 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో విజయంకా మోగిస్తుంది. తెలుగుదేశం- జనసేన- భారతీయ జనతా పార్టీకి 39 స్థానాలు మాత్రమే దక్కుతాయి. మిగిలిన మరో 33 సీట్లలో వైఎస్ఆర్పీ- టీడీపీ కూటమి మధ్య హోరాహోరీ పోరు నడుస్తుంది. ఇందులో కూడా 20 నుంచి 25 సీట్లు వైఎస్ఆర్పీ ఖాతాలో పడతాయి. లోక్ సభ నియోజకవర్గాల విషయానికి వస్తే 20 నుంచి 21 స్థానాల్లో వైఎస్ఆర్పీ విజయం కేతనాన్ని ఎగురవేస్తుంది. ఇక్కడ కూడా టీడీపీ కూటమికి ఎదురుదెబ్బలు తప్పకపోవచ్చు. 4 నుంచి 5 స్థానాల్లో మాత్రమే టీడీపీ కూటమి అభ్యర్థులు గెలిచే అవకాశం ఉన్నట్లు సర్వే అంచనా వేసింది. ఉమ్మడి జిల్లాలవారీగా శ్రీకాకుళం- వైసీపీ 7, టీడీపీ 2, (హోరాహోరీ 2), విజయనగరం- వైసీపీ 7, టీడీపీ 1, (హోరాహోరీ 1), విశాఖపట్నం- వైసీపీ 5, టీడీపీ 6, (హోరాహోరీ 4), తూర్పు గోదావరి- వైసీపీ 6, టీడీపీ 8, (హోరాహోరీ 5), పశ్చిమ గోదావరి- వైసీపీ 6, టీడీపీ 5, (హోరాహోరీ 4), కృష్ణా- వైసీపీ 6, టీడీపీ 6, హోరాహోరీ 4, గుంటూరు- వైసీపీ 8, టీడీపీ 4, (హోరాహోరీ 5) స్థానాలు గెలుచుకుంటాయి. ప్రకాశం- వైసీపీ 8, టీడీపీ 2, (హోరాహోరీ 2), నెల్లూరు- వైసీపీ 9, టీడీపీ 0, (హోరాహోరీ 1), కడప- వైసీపీ 10, టీడీపీ 0, కర్నూలు- వైసీపీ 13, టీడీపీ 0, (హోరాహోరీ 1), అనంతపురం- వైసీపీ 9, టీడీపీ 3, (హోరాహోరీ 2), చిత్తూరు- వైసీపీ 10, టీడీపీ 2, (హోరాహోరీ 2) సీట్లు గెలుస్తారని సర్వే వెల్లడించింది.

రాష్ట్రంలో వైసీపీ రాక్షస పాలనను తరిమికొడదాం : చంద్రబాబు

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
ఆ సౌదీ మనకు వద్దని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. జగన్ బహిరంగ సభలకు వెళ్లకపోతే పెన్షన్లు కట్టే చేస్తున్నాడని.. వైసీపీ ప్రభుత్వం మరీ ఉన్నారంగా వ్యవహరిస్తోందని ధ్వజమెత్తారు. ఐదేళ్లలో పోలవరం ఎంత పూర్తిచేసి? రోడ్లపై గుంతలు పూర్తయ్యే వారు మూడు రాజధానులు ఎలా కడతారు? అని చంద్రబాబు నాయుడు ప్రశ్నించారు.

సత్తెనపల్లిలో.. జనమాల

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
పలికారు. దారిపొడుపునా ఆస్తి మళ్లీ సున్నే వస్తావే.. షరతులు అంటూ అభిమానులు ప్రదర్శించారు. జగన్ తో పాటు సత్తెనపల్లిలో కడివిన జనప్రవాహం పరపట్ల తొక్కింది. మళ్లీ సీఎం కావాలి, జగన్ పాలనలో సంక్షోభం ఉన్నాం, సింహం ఎప్పుడూ సింగిల్ గానే వస్తుంది అంటూ జనం నిరాశనం పలికారు.

ఈ ఏడాది జోరు వానలు

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
సంభవింపడం అత్యంత అరుదైన విషయమని, ఇది నైరుతి రుతుపవనాల ఆగమనాన్ని ప్రభావితం చేస్తుందని తెలిపారు.

మీ ఆడబద్దను.. ఆశీర్వదించండి

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
అన్ని ఆధారాలు ఉన్నా చర్యలు లేవని చెప్పారు. సీబీఐ ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి నిందితుడని చెప్పిందని మరీ చర్యలేందుకు తీసుకోలేదని నిలదీశారు. అలాంటి వ్యక్తికే ఈ ఎన్నికల్లో మళ్లీ జగన్ టికెట్ ఎలా ఇచ్చారని ప్రశ్నించారు. ఇది హత్యా రాజకీయాలను ప్రోత్సహించినట్లనే చెప్పారు. హత్య చేసిన నిందితులను గెలిపించాలని జగన్ చూస్తున్నారన్నారు. వివేకా స్వయానా జగన్ కి బాబాయి అవుతారని.. ఈ హత్యపై కనీసం న్యాయం చేసే పరిస్థితి లేదని వైఎస్ పర్సొలా మండిపడ్డారు.

మీ రాజస్వ బద్దను గెలిపించండి

నిందితులను దగ్గరుండి మరీ కాపాడుతున్నారని, ఇలాంటి నిందితులు చట్టసభల్లో అడుగుపెట్టవద్దని అన్నారు. సునీతాకు తాను అందగా నిలబడ్డానని చెప్పారు. అందుకే వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కడప స్థానం నుంచి పోటీ చేస్తున్నాను. న్యాయం ఒకవైపు, అధర్వం ఒక వైపు ఉండవచ్చు. వైఎస్ బిడ్డ ఒక వైపు.. వివేకాను హత్య చేసిన నిందితుడు ఇంకొక వైపు ఉన్నారని చెప్పారు. ఒకవైపు ధర్మం, మరో వైపు అధికారం ఉండవచ్చు. ఈ ఎన్నికల్లో ప్రజలు ఎవరిని గెలిపించాలో ఆలోచించాలని వైఎస్ పర్సొలా అన్నారు. మీ ఆడబద్దను.. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నాను. ఆశీర్వదించండి. మీ రాజస్వ బద్దను గెలిపించండి అంటూ నియోజకవర్గ ప్రజలకు పర్సొలా విజ్ఞప్తి చేశారు.

బీజేపీ చట్టసభలకు వెళ్లకూడదు: సునీత

వివేకానంద రెడ్డి తనను సునీత రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. నాన్న వివేకానంద రెడ్డి హత్య ఆరోపణలు అదుపులో ఉన్నాయి. మరోసారి చట్ట సభలకు వెళ్లకూడదన్నారు. అకారాన్ని అర్థం పెట్టుకొని ఇటువంటి శిక్షలు అనుభవించకుండా సమాజంలో దర్జాగా తిరుగుతున్నారని అటువంటి వారిని, వారికి మద్దతు ఇచ్చే వారిని కూడా ఓడించాలని ఆమె పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, పీసీసీ మీడియా వైర్లన్ ఎన్ తులసి రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లింగాల మండల కేంద్రంలో ఉత్తరక

షర్రిల పర్యటన లింగాల మండలం చేరుకున్న సందర్భంగా కొందరు వైసీపీ కార్యకర్తలు అడ్డుకున్నారు.. ఆమెకు వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేశారు. నకాలలో స్పందించిన పోలీసులు వారిని అక్కడ నుంచి తరిమివేశారు.

బోబ్బిలంక గ్రామంలో బత్తుల వెంకటలక్ష్మి అభ్యర్థనలో ఎన్నికల ప్రచారం



సీతానగరం విశ్వం వాయిస్ స్యూస్: తూర్పుగోదావరి జిల్లా సీతానగరం మండలం బోబ్బిలంక గ్రామంలో జనసేన, తెలుగుదేశం, బీజేపీ రాసున్న ఎన్నికలలో గెలుపే లక్ష్యంగా జనసేన పార్టీ ఆశయాలు నిర్ధారణలు ప్రజలకు చేరువచేస్తూ బత్తుల వెంకటలక్ష్మి తమ ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. బోబ్బిలంక గ్రామంలో, ప్రతి ఇంటికీ తిరుగుతూ ప్రతి ఒక్కరిని ఆహ్వానంగా పలకరిస్తూ ప్రజా పరిపాలన తీసుకురావడానికి మన ఆశలకు, ఆకాంక్షలకు వారధి రాజానగరం నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందడానికి జనసేన, తెలుగుదేశం, బీజేపీ పార్టీలు బలపరచిన మన ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బత్తుల బలరామకృష్ణను అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించండి అని బత్తుల బలరామకృష్ణ సతిమణి జనసేన పార్టీ నా సేన కోసం నా వంతు కోఆర్డినేటర్ శ్రీమతి బత్తుల వెంకటలక్ష్మి అభ్యర్థించారు. బలరామ కృష్ణ పై ఉన్న సమస్యలతోనే చంద్రబాబు నాయుడు పవన్ కళ్యాణ్ ఈ టీకెఎస్ఎం పార్టీని తెలుగుదేశం నాయకులు జనసేన నాయకులు ఈ టీకెఎస్ఎం విషయంలో బత్తుల బలరామ కృష్ణకు అవకాశం ఇవ్వాలని కోరని రీతిలో టీకెఎస్ఎం వచ్చిందన్నారు. ఈ ప్రభుత్వంలో ప్రజలు విసిగిపోయారని బోబ్బిలంక గ్రామంలో అభివృద్ధి లేదని ఫ్యాక్టులు టీటీపీలో అభివృద్ధి తప్ప గ్రామాలలో అభివృద్ధి జరగలేదని తెలియజేశారు. ఇక్కడ స్థల విషయంలో పట్టణాలు ఇచ్చారు. గాని అక్కడ స్థలాలు లేవని ఎక్కడ చూసినా ఈ ఐదు సంవత్సరాల పరిపాలనలో అభివృద్ధి జరగలేదని గాజు గూనుపై ఓటు వేసి బలరామ కృష్ణ కు ఎమ్మెల్యేగా అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన, తెలుగుదేశం, బీజేపీ పార్టీ నాయకులు, జనసేనకులు, కార్యకర్తలు, వీరమహిళలు, గ్రామ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం: పాస్టర్ రాజాజీ



కాకినాడ రూరల్, విశ్వం వాయిస్ స్యూస్: అంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం అని పాస్టర్ రాజాజీ మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే కన్నబాబుకు ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు. స్థానిక వైద్య సగర్ కాకినాడ రూరల్ వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కురసాల కన్నబాబు క్యాంప్ కార్యాలయంలో కాకినాడ రూరల్ పరిధిలోని గోదారిగుంట అయిన డివిజన్ కి చెందిన క్రైస్తవ మత బోధకుడు పాస్టర్ రాజాజీ ముందు మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి అభినందనలు తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కన్నబాబు సానుకూల ఘనంగా సత్కరించి పుష్పగుచ్ఛంతో ఆయనకి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ డివిజన్ మాజీ కార్యకర్తల రెడ్డి మణికుమార్ అభ్యర్థనలో పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చిన క్రైస్తవ సంఘ కావడంతో పాస్టర్ రాజాజీ మాట్లాడుతూ శకుంతలపురి కాలనీలో బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడం, దానికి 40 గజాల స్థలాన్ని కన్నబాబును అడగడంతో ఆయన మీద అభిమానంతో స్థలం ఇవ్వడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. భవిష్యత్తులో ఈ అంబేద్కర్ విగ్రహం ఏర్పాటు చేయడం ప్రతి సంవత్సరం అంగరంగ వైభవంగా కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. ఇది అంతా ఎమ్మెల్యే కన్నబాబు కృషి ఫలితమేనని ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. కన్నబాబు మంచి వ్యక్తిత్వం గల నాయకుడిని, అలాంటి వ్యక్తిని మళ్ళీ ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించుకోవడం ద్వారా మరలా సీఎంగా జగనన్నును గెలిపించిన వారవారామని రాజాజీ స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ కార్యకర్తల డైరెక్టర్ జంగా గంగారెడ్డి, టీసీ సెల్ నాయకులు మాదబోయిన నేరేళ్ళ, పెద్ద ఎత్తున సంఘ కావడం, వైసీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

అంకిత భావంతో ఎన్నికల కోడ్ అమలు చేయండి ఎంపిడిపీ కృష్ణ మోహన్ :



అల్లవరం విశ్వం వాయిస్ స్యూస్: అల్లవరం ఎంపిడిపీ కార్యాలయంలో శుక్రవారం పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సచివాలయం సిబ్బంది తో ఎంపిడిపీ బి కృష్ణ మోహన్ మండలంలో ఎన్నికల ఆదర్శ ప్రవర్తనా నియమావళి (ఎన్నికల కోడ్) అమలు తీరును సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపిడిపీ బి కృష్ణ మోహన్ మాట్లాడుతూ పంచాయతీ కార్యదర్శులు, వి ఆర్ ఓ, సచివాలయం సిబ్బంది అంకిత భావంతో ఎన్నికల కోడ్ అమలు చేయాలని ఎటువంటి విమర్శలకు ఆనాదిం లేని విధంగా అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా ప్రాధాన్యతా భవనాలు రంగులు, శిలా ఫలకాలు, ప్రహారీ గోడలు, గోళ్ళ వంటి వాటిపై ఎన్నికల కోడ్ కు విరుద్ధంగా రంగులు, నాయకుల ఫోటోస్ వంటివి లేకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. గ్రామాల్లో త్రాగునీటి సమస్యలు లేకుండా చర్యలు చేపట్టాలని కార్యదర్శులను ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో ఎంపిడిపీ బి కృష్ణ మోహన్, ఏ ఈ రవి సంపత్, ఈడీ ఆర్టీ సత్యనారాయణ మూర్తి, కార్యదర్శులు రాజ్ మోహన్, సత్యనారాయణ, శ్రీనివాస్, పుణ్యం, కనకమ్మ, వీరబాబు, రవి రాజు సచివాలయం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కూటమి మేనిఫెస్టోతో ఇంటింటా ఆనందం

- కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పంతుం నానాజీ, టీడీపీ కోఆర్డినేటర్ పిల్లి సత్తిబాబు, మాజీ ఎమ్మెల్యే అనంతలక్ష్మి

కాకినాడ రూరల్, విశ్వం వాయిస్ స్యూస్: టీడీపీ-జనసేన-బీజేపీ కూటమికి ఓట్లని గెలిపిస్తే ఆ పార్టీ మేనిఫెస్టో ప్రతి ఇంటికీ ఆనందమేనని నియోజకవర్గ కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పంతుం నానాజీ, టీడీపీ కోఆర్డినేటర్ పిల్లి సత్తిబాబు, మాజీ ఎమ్మెల్యే అనంతలక్ష్మి అన్నారు. గురువారం సర్పంచి గ్రామంలో కూటమి ఉమ్మడి ఆసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ అభ్యర్థులు పంతుం నానాజీ, తంగిళ్ల ఉదయ శ్రీనివాస్ కి మద్దతుగా "పిల్లి" దంపతులు తమ శ్రేణులతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించి ప్రతి ఇంటికీ వెళ్లి బాబు షుభ్రుడీ - భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ పథకాలను వివరిస్తూ గాజు గూను గుర్తుకు ఓటియాలని ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, ఎంతోమంది యువత ప్రతి ఇంట్లో కనిపిస్తున్నారని వారందరూ ఈ ఐడీకే పాలనలో ఉద్దోగ ఉపాధి లేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారన్నారు. ముఖ్యంగా టీపీఐ పోస్టుపై యువతకు ఆసక్తి ఉందని రాష్ట్రంలో ఎన్నో ఖాళీలు ఉన్నా ఈ ఐడీకేలో ఒక్క పోస్టు కూడా భర్తీ చేయలేదన్నారు. మిగతా శాఖల్లో కూడా భర్తీ చేయకుండా వాలంటీర్ల పోస్టు ఇప్పటికీ టామెడో ఐఎస్ఎస్ పోస్టులు ఇచ్చినట్లుగా చెప్పకుండా మేము లక్షల్లో ఇచ్చామని చెప్పడం సిగ్గుచేటున్నారు. ఇప్పటికే యువత ఉపాధి లేక కూలీలు వెళ్తున్నారని బీజేపీ, ఇంజనీరింగ్, డిప్లొ గ్రాడ్యుయేషన్ చదివి కూడా ఎలాంటి ఆదరణ లేకుండా పోయిందన్నారు. చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి కాగానే వైసీపీలో ఉన్న అన్ని అరిష్టాలు తొలగి మళ్ళీ భవన సాంబశివరావు, పరివెల శ్రీమూర్తులు గాయత్రి, గుత్తుల లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు. కూటమిని గెలిపించి



చంద్రబాబు మేనిఫెస్టోలో చెప్పిన సంక్షేమ పథకాలను అందుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోఆర్డినేటర్ కటకం శైలి ప్రభాకర్, తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వాసిరెడ్డి ఏనుదాసు, మాజీ జెడ్పీసీ సభ్యులు సులుకుర్తి వెంకటేశ్వరరావు టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు పంతుం సందీప్, కరెడ్ల గోవిందు, రంజాల వెంకటేశ్వరరావు, గంజా రాంబాబు, జంక్షన్ బాబ్బి, ఎలగా లోవరాజు, కొమ్మిరెడ్డి సర్పంచరావు, దొమ్మెటి వెంకట రమణ, బొజ్జ భవన సాంబశివరావు, పరివెల శ్రీమూర్తులు గాయత్రి, గుత్తుల లక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు. కూటమి మేనిఫెస్టోతో ఇంటింటా ఆనందం..

సంక్షేమ రాజ్యం జగనన్నతోనే సాధ్యం

- అరట్లకట్టలో వైఎస్సార్ సీపీలో చేరిన కమ్మ సామాజికవర్గీయులు - పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన ఎమ్మెల్యే కన్నబాబు

కాకినాడ రూరల్, విశ్వం వాయిస్ స్యూస్: సంక్షేమ రాజ్యపాలన మళ్ళీ జగనన్నతోనే సాధ్యమని కాకినాడరూరల్ నియోజకవర్గ వైఎస్సార్సీపీ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కురసాల కన్నబాబు అన్నారు. సంక్షేమ పథకాల లబ్ధి తో పేదల జీవితాల్లో వెలుగునింపారన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా బుధవారం రాత్రి కాకినాడ రూరల్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని వైఎస్సార్సీపీలో చేరిన కమ్మ సామాజిక వర్గీయులు టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు ఎండ్ల శేషారావు, ఎండ్ల శరీఫు, సేవా శివాజీ, పెనుమర్తి పట్టాభిరామయ్య, అప్పసాని గోవిందరాజులు, ముమ్మరెడ్డి రాంబాబు, ముమ్మరెడ్డి వీరబాబు తదితరులు 50 కుటుంబాలవారు తమ గృహాల్లోకి ఆహ్వానించి వైఎస్సార్సీపీలో చేరిన కమ్మ సామాజిక వర్గీయులను ముందుకు వారికి పార్టీకండునా కప్పి ఎమ్మెల్యే కన్నబాబు సారధంగా ఆహ్వానించారు. చాలాకాలంగా టీడీపీలో ఉంటూ ఆహ్వానింపడం పనిచేశామని, మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు ప్రజలు, పేదలకోసం కాకుండా అధికారం చేజిక్కించుకోవడం కోసమే జనసేన, బీజేపీలతో పాటు పట్టుకోవడం, అప్రజాసామిక్యంగా విమర్శలు చేయడం వచ్చక టీడీపీని విడదీయాలన్నారు. సీఎం జగన్, ఎమ్మెల్యే కన్నబాబు పార్టీలకీతంగా అర్హులైనవారందరికీ సంక్షేమపథకాలు అందించడం, వెలాదిమందికి ఇళ్లస్థలాలు ఇవ్వడం, గ్రామంలో ఎన్నడూలేనివిధంగా రూ. 44 కోట్లతో అభివృద్ధి, సంక్షేమం ద్వారా ప్రజలకు లబ్ధి చేకూర్చడంతో ఆకర్షితులమై వైఎస్సార్సీపీలో చేరామని, వచ్చే ఎన్నికల్లో తమ బంధువర్గంతో కలిగి ఎన్నికల



ప్రచారం చేసి, వైఎస్సార్సీపీ అభ్యర్థులు గెలుపుకు కృషిచేస్తామని శేషారావు తదితరులు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కన్నబాబు మాట్లాడుతూ గ్రామంలో అందరినీ సమస్యయం చెసుకుని, వైఎస్సార్సీపీ కుటుంబసభ్యులందరూ ఐకమత్యంగా పాల్గొని పనిచేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపిడిపీ వెంకటేశ్వర, జెడ్పీసీ యాక్షన్ సుబ్బారావు, మండలపార్టీ అధ్యక్షుడు చింతా ఈశ్వరరావు, గ్రామకమిటీ అధ్యక్షుడు సోదగం సూరిబాబు, వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్ లు, ఎంపిడిపీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉమ్మడి ప్రభుత్వంతో అన్ని వర్గాల అభ్యున్నతి

- టీడీపీ కోఆర్డినేటర్ పిల్లి సత్తిబాబు, మాజీ ఎమ్మెల్యే పిల్లి అనంతలక్ష్మి

కాకినాడ రూరల్, విశ్వం వాయిస్ స్యూస్: టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ ఉమ్మడి ప్రభుత్వంతో రాష్ట్ర అభివృద్ధి తో పాటు అన్ని వర్గాల ప్రజలకు మేలు కలుగుతుందని టీడీపీ కాకినాడ రూరల్ కోఆర్డినేటర్ పిల్లి సత్తిబాబు అన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే పిల్లి అనంతలక్ష్మి అన్నారు. శుక్రవారం పంతుం సందీప్ తో కలిగి వారు కాకినాడ రూరల్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని కరవ మండలం పలసపాకలలో ఇంటింటి ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఎమ్మెల్యేగా నానాజీ, ఎంపీ అభ్యర్థి ఉదయ శ్రీనివాస్ గెలుపు కోసం గాజుగూను గుర్తుకు ఓట్లయాలని కరవత్రాలను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అనంతలక్ష్మి సత్యనారాయణమూర్తి దంపతులు మాట్లాడుతూ ప్రజా సంక్షేమం కోసమే టీడీపీ కృషి చేస్తోందని పేర్కొన్నారు. వారు టీడీపీ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధిని, సంక్షేమాన్ని గుర్తుచేశారు. సంక్షేమ పథకాలకు టీడీపీ పెద్దపీట వేస్తోందన్నారు. టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత 20 లక్షల మందికి ఉపాధి అవకాశాలు కల్పిస్తుందన్నారు. నిరుద్యోగులకు నెలకు రూ. 3వేల నిరుద్యోగ భృతి అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. యువతకు మెగా డిపెన్సీ, జాబ్ కాలెండర్ విడుదల చేస్తామన్నారు. స్కూల్కు వడ్డీ ప్రతి విద్యార్థికి ఏటా రూ. 15వేలు, ప్రతి రెక్కకు ఏటా రూ. 20వేలు అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఉచితంగా ఏడాదికి 3 గ్యాస్ సిలండర్లు, 18 ఏళ్లు నిండిన ప్రతి మహిళకు రూ. 1500, మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, వృద్ధులు, వికలత్వాలకు నెలకు 1వ తేదినే ఇంటి వద్దకి రూ. 4వేల ఫింబస్ ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఒక ట్రాక్టర్ ఇసుక ధర రూ. 5వేలు చేసిన ఘనత వైసీపీదేనని ఎద్దోచా చేశారు. రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయగల శక్తి ఒక్క చంద్రబాబుకే ఉందని అన్నారు. అందుకే రాసున్న ఎన్నికల్లో కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పంతుం నానాజీ, ఎంపీ అభ్యర్థి తంగిళ్ల ఉదయ శ్రీనివాసులను ఛారి మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఈ



కార్యక్రమంలో టీడీపీ, జనసేన నాయకులు వాసంశెట్టి వెంకటరమణ, చాల్ల ఇమ్మానుయేలు, వాసంశెట్టి అంజనేయులు, వాసంశెట్టి రాముడు, వాసంశెట్టి చిన్న వెంకటరమణ, వసుం రాంబాబు, కల్లా భీమన్న, మేడిశెట్టి శ్రీమ, గద్దాడ అంజనేయులు, కుడిపూడి గణేష్, వాసంశెట్టి దుర్గాప్రసాద్, వెంకట బూరియ్య, మేడిశెట్టి అంజనేయులు, మనీషోయిన శివశంకర్, రవి, స్వామి, ఎంపీ సూరకాళా, డ్రాక్టరల్ వెంకటేశ్, మండ్ల వెంకన్న రావు చౌదరి, చీపురుపల్లి జయేంద్ర బాబు, భోగిరెడ్డి కొండబాబు, యాక్షన్ బండ్లు, పేపకాయల సత్తిబాబు, భోగిరెడ్డి గంగాధర్, పరివెల జానకి రామయ్య, బొజ్జ భవన సాంబశివరావు, పరివెల గాయత్రి, దూడల నారాయణ, పులపకూర శుభ మహేష్, రెడ్డి వీర వెంకట సత్యనారాయణ, నాగం బాబులు, దొమ్మెటి వెంకటరమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూపర్ సిక్స్ పథకాల కరపత్రాలను పంపిణీ అంకంపాలెం ప్రజాగళం ఎన్నికల ప్రచారంలో సత్యానందరావు

కొత్తపేట ఆత్రేయపురం ఏప్రిల్ 12, విశ్వం వాయిస్ స్యూస్. జగన్ అయిదేళ్ల పాలనలో అభివృద్ధి కనుమరుగు అయ్యిందని కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే అంకంపాలెంలో అభివృద్ధిలో ముందుంచుతానని కొత్తపేట నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం, జనసేన, భాజపా కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బందారు సత్యానందరావు అన్నారు. ఆత్రేయపురం మండలం అంకంపాలెం గ్రామంలో జరిగిన ప్రజాగళం ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమంలో బందారు సత్యానందరావు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికీ తిరుగుతూ సూపర్ సిక్స్ పథకాల కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు. టీసీ, ఎస్సీ వర్గాల వారిని అభివృద్ధి చేసే విధంగా ఉమ్మడి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని హామీ ఇచ్చారు.



తెలుగుదేశం పార్టీ గూటికి సర్పంచ్ పెనుమాల సునీత



విశ్వం వాయిస్-అమలాపురం రూరల్ అమలాపురం రూరల్ మండలం బందారులంక గ్రామ సర్పంచ్ పెనుమాల సునీత ఏడుకొండలు శుక్రవారం కిమ్మ మెడికల్ కాలేజీ లో తెలుగుదేశంపార్టీ అధినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు చేతులు మీదగా టీడీపీ తీర్థం పుష్పకున్నారని పెనుమాల సునీత. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు నాయుడు పార్టీ కండువా వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. సునీత మాట్లాడుతూ అభివృద్ధి అంటే చంద్రబాబు తోనే సాధ్యం అన్నారు. చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి అయితేనే ఈ ఆంధ్రప్రదేశ్ అభివృద్ధి చెందుతుందని చంద్రబాబు ముఖ్యమంత్రి చేయడం కోసం కష్టపడవని చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమలాపురం పార్లమెంట్ అభ్యర్థి గంటి హరిష్ మధుర్, టీడీపీ అభ్యర్థి అయితాబత్తుల ఆనందరావు తదితరులు ఉన్నారు..

జగన్ మాయమాటలు నమ్మి మోసపోయాం గడ్డెనపల్లిలోని మాన్య జగన్ దాడులు దళిత ఆత్మీయ సమావేశంలో పలువురు ఆవేదన - లండరికి లండగా వుండి కామకుటా బందారు సత్యానందరావు



కొత్తపేట ఏప్రిల్ 12, విశ్వం వాయిస్ స్యూస్ జగన్ మాయమాటలు నమ్మి మోసపోయామని కొత్తపేట బంధారు బులిసత్తం, చంద్రవతి కాపు కళ్యాణ మండలంలో జరిగిన దళితల ఆత్మీయ సమావేశంలో పలువురు దళిత నేతలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దళిత ఓట్లతో గడ్డెనపల్లి జగన్, వైసీపీ నేతలు మామైనే దాడులు చేయడమే కాకుండా ప్రాణాలు కూడా తీశారని తెలిపారు. మరలా దళితలకు మంచి రోజులు రావాలంటే దళితల పంతుం వైసీపీ అంతం అనే నినాదంతో రాష్ట్రంలో జగన్ ను, కొత్తపేటలో జగన్ రెడ్డిని గద్దె దించేందుకు కంకణం కట్టుకోవాలని అన్నారు. ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న బందారు సత్యానందరావు మాట్లాడుతూ వైసీపీ నేతల వల్ల బాధితులైన దళితలందరికీ అండగా ఉండి దాడులకు దూరమని భరోసా ఇచ్చారు. నేను ఎమ్మెల్యేగా చేసిన మూడుసార్లు దళితలపై వి విధమైన దాడులు జరగలేదని అందరికీ సమస్యల అందించానని గుర్తుచేశారు. దళిత సోదరుల కోరిక మేరకు కొత్తపేటలో కమ్మసాని ఖరవం ఏర్పాటు చేసేందుకు కృషి చేశానని, అలాగే ప్రజాభివృద్ధి మేరకు రాష్ట్రపాలెం అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటుకు కృషి చేస్తానని సత్యానందరావు అన్నారు.

దోచుకున్న డబ్బును ఎన్నికలలో పంచేందుకు కంట్రీనర్ లో తరలింపు జే బ్రాండ్ కల్లీ మధ్యం అమ్మకంతో ప్రాణాలకు ముప్పు



కొత్తపేట ఆత్రేయపురం ఏప్రిల్ 12, విశ్వం వాయిస్ స్యూస్. మధునిషేధం పేరుతో జగన్ లక్ష కోట్లు దోచుకున్నారని కొత్తపేట నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం, జనసేన, భాజపా కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బందారు సత్యానందరావు ఆరోపించారు. దోచుకోవడం కోసమే మధునిషేధం ప్రజలకు వడ్డీ మేండ్లు లేకుండా చేశారని అన్నారు. గతంలో మధునిషేధం ఎలుకలు తాగితాయన్న వార్తలు కూడా దోచుకోవడం జగన్ అని తెలిపారు. మధునిషేధం అని అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ రెడ్డి మాటలు తప్పి మదం తిప్పి ప్రజలను మోసం చేశారని గుర్తుచేశారు. జగన్ సోదరుడు వైఎస్ అనిల్ రెడ్డి మధునిషేధం వ్యాపారంలో ఆరితేరి ఉన్నారని జడివల వింటున్న లిక్కర్ స్కామ్ కంటే పెద్ద స్కామ్ అంధ్రప్రదేశ్ లో ఉందని అన్నారు. జే బ్రాండ్ కల్లీ మధ్యం అమ్మకాలతో ప్రజల ప్రాణాలకు ముప్పు వాటిల్లుతుందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కల్లీ మధ్యం వల్ల అనేక మంది అనారోగ్యం పాలవుతున్నారని తెలిపారు. మధునిషేధం దోచుకున్న డబ్బును ఎన్నికలలో పంచేందుకు జడివల కంట్రీనర్ ద్వారా తరలింపారని సత్యానందరావు అన్నారు. అంకంపాలెం లో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో కుడప కృష్ణమూర్తి, కరుటూరి నరసింహారావు, కాయల జగన్నాధం, ముత్తాబత్తుల రాజు, కప్పల సునీల్ మొదలగువారు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టు లింకన్ కుమారుని వివాహ వేడుకలో రుడా చైర్మన్ 'రాతు'

రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ దినపత్రిక: నగరంలోని జేఎన్ రోడ్డు లో జేకే గార్డెన్స్ కల్యాణ మండలంలో శుక్రవారం జరిగిన సీనియర్ జర్నలిస్టు, గోదూణి పత్రికా సంపాదకులు దుమ్ముల అబ్రహం లింకన్ ద్వితీయ కుమారుడు పుష్ప రాజ్, మారుతి వెంకట లక్ష్మీ సామాజిక వివాహ వేడుకలో రాజమహేంద్రవరం అర్చన దేవలలి మెయిల్ అథారిటీ (రుడా) చైర్మన్ రోతు సూర్యప్రకాశరావు పాల్గొన్నారు. సూతన పధాపరలకు ఆయన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ సీపీ నాయకులు, పలువురు పాల్గొన్నారు.



అవినీతిపై- అక్షరసమరం...



కాకినాడ తూర్పు గోదావరి
డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కోనసీమ

శనివారం 13
ఏప్రిల్ 2024

04

www.viswam
voice.com

పొట్టిలంక తనిఖీ కేంద్రం వద్ద

కోటి 40 లక్షల విలువైన

బంగారం, వెండి

వస్తువులు స్వాధీనం



కడియం, విశ్వవాయిస్

తూర్పుగోదావరి జిల్లా రాజమండ్రి రూరల్ కడియం మండలం పొట్టిలంక 216వ నెంబర్ జాతీయ రహదారిపై సాంకేతిక ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన తనిఖీ కేంద్రం వద్ద కడియం సిబి బి తులసిదర్ అధ్యక్షతన తనిఖీ బృందాలు వాహనాలను ముమ్మరంగా తనిఖీలు చేస్తుండగా టోరెలో వాహనంలో తరలిస్తున్న విలువైన వెండి, బంగారపు వస్తువులు పట్టుబడినట్లు రాజమండ్రి సౌత్ జోన్ డిఎస్పీ ఎం అంబికా ప్రసాద్ వెల్లడించారు. శుక్రవారం రాత్రి పలు శాఖల తనిఖీ అధికారులు తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా టోరెలో వారంపై సుమారు కోటి



40 లక్షల రూపాయల విలువైన బంగారం వెండి వస్తువులు తరలిస్తుండగా గుర్తించి సమాచారాన్ని జిల్లా ఎఫ్ఎస్సీ, రిటర్నింగ్ అధికారులకు సమాచారం అందించినట్లు తెలిపారు. దీనికి సంబంధించి టీఎస్పీ, ఇన్స్పెక్టర్ టాక్స్ అధికారులను ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని తానిల్లార్ బి రమాదేవి సమక్షంలో పత్రాలను పరిశీలించారు. తదుపరి విస్తరణ నిమిత్తం జిల్లా గ్రీన్స్ కమిటీకి తరలించి తగిన చర్యలు తీసుకోనున్నట్లు డిఎస్పీ వెల్లడించారు.

గణిత శాస్త్రంలో మూర్తికి పిహెచ్.డి అవార్డు



రాజానగరం, విశ్వం వాయిస్ దినపత్రిక:
అధికవి నన్నయ విశ్వవిద్యాలయం గణితశాస్త్ర విభాగంలో డా.పి. హెచ్ శ్రీనివాసులు పర్యవేక్షణలో పరిశోధన చేసిన రీసెర్చ్ పాపర్ డి.వి.ఎస్.ఎస్. ఆర్. మూర్తి కి వైస్ ఛాన్సలర్ కె పర్యరాజు పిహెచ్.డి ప్రధానం చేశారు. " కెల్లర్ బాక్స్ పద్ధతి ఉపయోగించి రసాయన ప్రతిచర్యలలో వివిధ రకములైన ఐదు నాన్ స్క్వాట్రోనియన్ ఫ్లూయిడ్స్ పై సంఖ్యాత్మక విశ్లేషణ" అనే అంశంపై పరిశోధన చేశారు. ఈ సందర్భంగా గణితశాస్త్ర విభాగాధిపతి డా. డి. హైమావతి మాట్లాడుతూ ఈ పరిశోధన వలన వివిధ పారిశ్రామిక, ఇంజనీరింగ్ రంగాలలో ఉపయోగించే నాన్ స్క్వాట్రోనియన్ ఫ్లూయిడ్స్ ప్రసరణ వలన హీట్ అండ్ మాస్ ట్రాన్స్ఫర్ ఏ విధంగా జరుగుతుందో తెలుస్తుందన్నారు. రీసెర్చ్ సూపర్ వైజర్ డా.పి. హెచ్. శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ ఈ పరిశోధనలో ఉపయోగించే నాన్ స్క్వాట్రోనియన్ ఫ్లూయిడ్స్ ప్రస్తుతం వైద్య విభాగంలో క్యాన్సర్ కణాలను నిర్మూలించడానికి మరియూ మూత్రపిండాలలో రోగ నిర్ధారణకు మొదలగు విభాగాల్లో ఉపయోగపడుతుందని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ సుధాకర్, ఆర్ అండ్ డి విభాగాధిపతి రమణేశ్వరి, ప్రిన్సిపాల్ విజయనిర్మల, పి వెంకటేశ్వరరావు, జి చంద్రకళ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బహుజనుల రాజ్యాధికారం బిఎస్పితో సాధ్యం..

బిఎస్పి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బక్కా పరంజ్యోతి సస్థీకరణ బిఎస్పి తూర్పుకాకినాడ, అంబేద్కర్ కోనసీమ

జిల్లాల సమావేశం
రాజమండ్రి ప్రవరం, విశ్వం వాయిస్ దినపత్రిక:
ఈ రాష్ట్రంలో బహుజనులు అవాంఛితంగా వస్తేనే బహుజనుల సమస్యలు పరిష్కారమవుతాయని బిఎస్పి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బక్కా పరంజ్యోతి స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటివరకు రెండు కులాల, రెండు కుటుంబ పార్టీలు ఈ రాష్ట్రాన్ని పాలిస్తూ వచ్చాయని ఆయన గుర్తుచేస్తూ ఈవిధానం మారాలని అవసరం ఉందన్నారు. స్థానిక అలాగే గార్డెన్ గేటెల సూకరాజు కళ్యాణ మండపంలో బహుజన సమాజ్ పార్టీ(బిఎస్పి) తూర్పుగోదావరి, కాకినాడ, అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లాల నాయకులు, ఎంపీ, ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ముఖ్య సమావేశం జరిగింది. జిల్లా బిఎస్పి అధ్యక్షుడు

పట్నాల విజయకుమార్ అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా పరంజ్యోతి మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఒక బిసి గానీ, ఒక ఎస్సీ గానీ ముఖ్యమంత్రి కావాలంటే అది బిఎస్పి వల్లే సాధ్యమన్నారు. మొత్తం 175 అసెంబ్లీ స్పీకర్లు పోటీ చేస్తున్నామని పరంజ్యోతి, పేర్లంటూ అధికారం తమకు అప్పగిస్తే బహుజనుల సమస్యలు పరిష్కరిస్తామన్నారు. ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ పాలకులుగా ఉన్నవారే సంక్షేమ పథకాల పేరిట మనం ఎదగకుండా చేసి, సరైన ఇల్లు వసతి కరువయ్యేలా చేశారని ఆయన విమర్శించారు. ఇప్పటికైనా వాస్తవాలు గుర్తించి అలాంటి వారికి గుణపాఠం చెప్పి బిఎస్పికి అధికారం అప్పగించాలని ఆయన కోరారు. భారత రాజ్యాంగం ద్వారా మనకు వచ్చిన హక్కులను అలాగే రాజ్యాంగాన్ని కాపాడుకోవడానికి బిఎస్పికి అధికారం ఇవ్వాలని ఆయన కోరారు. తమ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని ఆయన కోరుతూ పరిచయం చేశారు. కాగా సమావేశం లో రాష్ట్ర కో ఆర్డినేటర్లు పూర్వం ప్రధానమంత్రిని, నిరంజన్ అభ్యర్థి గుమ్మాపు



చిత్రసీమ, రాజమండ్రి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పి గణేశ్వరరావు, పి గన్నవరం అభ్యర్థి కె సత్యం, అమలాపురం అభ్యర్థి యాశ్ చంద్రబాబు, కాకినాడ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కె నరసింహామూర్తి, కాకినాడ జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు ఎం సుబ్రహ్మణ్యం, కోనసీమ జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం మోషి, రాజమండ్రి రూరల్ అభ్యర్థి కొండపల్లి సూరిబాబు, నాయకులు బత్తుల లక్ష్మణం, ఐ రాంబాబు, భవాని, జిప్రసాద్, డి రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు. గత పదేళ్లుగా వ్యవస్థలను తమ గుప్పెట్లో పెట్టుకుని దేశాన్ని దెబ్బతిస్తున్నారని, దేశం చాలా ప్రమాదకర స్థితిలో ఉందని, ఇంకా ప్రమాదంలోకి నెట్టబడే పరిస్థితులు నెలకొన్నాయని పక్కల పేర్కొన్నారు. అందుకే ఈ ఎన్నికలు అంత్యం కలకలమైన పేర్కొన్నారు. డా. అంబేద్కర్ కారణంగానే మనకు రిజర్వేషన్లు వచ్చాయని, వీటిని కాపాడుకోవాలని అవసరం ఉందని అన్నారు. తొలుత అంబేద్కర్, ఫాల్కే, కాన్కారం చిత్రవలాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళు ర్పించారు.

16న రాజమండ్రిలో సీఎం బస్సు యాత్ర

రోడ్డు మ్యూవ్ సిగ్గుం..
పార్టీ శ్రేణులు తరలివచ్చి విజయవంతం చేయండి

రాజమండ్రి ఎంపీ మార్గాని భరత్ రామ్..
రాజమండ్రి ప్రవరం, విశ్వం వాయిస్ దినపత్రిక:
రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బస్సు యాత్రలో భాగంగా ఈ నెల 16న రాజమండ్రి రానున్నట్లు రాజమండ్రి ఎంపీ, సీట్ వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మార్గాని భరత్ రామ్ తెలిపారు. శుక్రవారం సాయంత్రం స్థానిక ఎంపీ కార్యాలయంలో పార్టీ ఇన్చార్జులు, అభ్యర్థులతో నిర్వహించిన సమావేశానికి సగర వైసీపీ అధ్యక్షుడు అడపా శ్రీహరి అధ్యక్షత వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఎంపీ భరత్ మాట్లాడుతూ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి బస్సు యాత్రను దిగ్విజయం చేయాల్సిన బాధ్యత పార్టీ శ్రేణులందరిపైనా ఉందన్నారు. ఈ నెల 16వ తేదీ మంగళవారం మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు సీఎం జగన్మోహన్ బస్సు యాత్ర సగరంలోనికి ప్రవేశిస్తుందని తెలిపారు. కాతేరు నుంచి గ్యామన్ ట్రిడ్డి మీదుగా మల్లయ్యపేట, ఏపీ పేపర్ మిల్స్, సీతంపేట, కంబాల చెరువు, జాంపేట, అజాద్ చౌక్, చర్ల పేట, అప్పరా థియేటర్, అన్నపూర్ణా థియేటర్ డౌన్, సాయికృష్ణ థియేటర్ మీదుగా డీలక్స్ సెంటర్, కోటిపల్లి బస్టాండ్ వరకు కొనసాగుతుందని తెలిపారు. పెద్ద విత్తన సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డికి స్వాగతం పలికి అక్కడ నుంచి ఆయన రోడ్డు షో ముగిసే వరకూ పార్టీ శ్రేణులు, లభిచారులు, పార్టీ అభిమానులు, సగర ప్రజలు అన్ని వార్డుల నుండి తరలివచ్చేలా ఆయా వార్డు ఇన్చార్జులు కృషి చేయాలన్నారు. పర్యటన ఏర్పాట్లపై ఈ సమావేశంలో ఎంపీ భరత్, రుద్రా చైర్మన్ రౌతు, సూర్యప్రకాశరావు, పార్టీ అభ్యర్థి రావిపాటి రామచంద్రరావు తదితరులు వార్డు ఇన్చార్జులతో సమీక్షించారు. రోజూ రోజూ వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రాఫ్ గణనీయంగా పెరుగుతుందంటూ ప్రతిపక్ష టీడీపీలో ప్రస్థాపన కనిపిస్తోందన్నారు. భారత్ నుండి అతి భారీ మెజారిటీతో రాజమండ్రి సీట్లో ఎంపీ భరత్ ఎమ్మెల్యేగా గెలిపబోతున్నారని నాయకులు ఈ సందర్భంగా ధీమా వ్యక్తం చేశారు. అయితే ఎన్నికలు ముగిసే వరకూ ప్రతి ఒక్క పార్టీ కార్యకర్త అవినీతిగా కృషి చేయాలన్నారు. గెలవడం తప్పమని, కానీ అత్యధిక మెజారిటీ కోసం సుశిక్షితమైన సైనికుల మార్దిగా కష్టపడాలన్నారు. ప్రతి వార్డు ఇన్చార్జి ఈ దిశగా ప్రతిష్టాత్మకంగా శ్రమించాలని రౌతు, అడపా పిలుపునిచ్చారు. సమావేశంలో బీసీ జేపీసీ చైర్మన్ మార్గాని నాగేశ్వరరావు, సందేవు శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జగనన్న అంటే ఒక భరోసా!
టీడీపీ వాళ్ళకు ఓటు అడిగే నైతిక హక్కు లేదు
గత పది సంవత్సరాలూ రాజమండ్రి నగరాన్ని నిర్లక్ష్యం చేశారు..
రాజమండ్రి 39వ వార్డు పర్యటనలో ఎంపీ భరత్..
రాజమండ్రి ప్రవరం, విశ్వం వాయిస్ దినపత్రిక:
ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అంటే ప్రజలకు ఒక నమ్మకం, ఒక భరోసా అని రాజమండ్రి ఎంపీ, సీట్ వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మార్గాని భరత్ రామ్ అన్నారు. శుక్రవారం ఉదయం సగరంలోని 39వ వార్డు లింగంపేట వివేకానుని ఆలయం వద్ద నుంచి నిర్వహించిన వార్డు పర్యటనలో ఆయన పాల్గొన్నారు. వీధి వీధికి, ఇంటింటికి వెళ్లి సంక్షేమ పథకాలు సక్రమంగా అందుతున్నాయా అని అడిగారు. వార్డులో సమస్యలు ఏమైనా ఉన్నాయా అని ప్రశ్నించారు. వార్డు పర్యటనకు వచ్చిన ఎంపీకి మహిళలు నిరాజనాలు పలికారు. హారతులిచ్చి, సుదురు విజయ తిలకం దిద్ది తమ మధ్యకు ప్రకటించారు. కొన్ని వీధుల్లో అయితే పూలవర్షం కురిపించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ భరత్ మాట్లాడుతూ సీఎం జగన్మోహన్ అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు నిరుపేద కుటుంబాలలో వెలుగులు నింపాయన్నారు. పేదల జీవన ప్రమాణం మెరుగుపడిందన్నారు. డాక్టర్

ఎంపీ భరత్ రామ్ కు మహిళలు నిరాజనాలు

బీఆర్ అంబేద్కర్, మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే కలలు కన్న సమ సమాజ స్థాపన దిశగా జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలన కొనసాగుతోందన్నారు. అన్ని పథకాల ప్రజల్లో సంతోషం వెల్లివిరుస్తోందని చెప్పారు. నిరుపేదల సొంతింటి కల సాకారానికి సీఎం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 31 లక్షల మందికి ఇళ్ల పట్టాలిచ్చారని తెలిపారు. రాజమండ్రిలో మొత్తం 40 వేల కుటుంబాలకు పైగా ఇళ్ల పట్టాలిచ్చి.. చూసి సహించలేక టీడీపీ నేతలు దుచ్చుకొందామని అన్నారు. ఫేక్ పట్టాలంటున్నారని, అటువంటి ఖర్చు మాకు లేదన్నారు. ఇటువంటి ఆరోపణలు చేసే వారికి ప్రజలే తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. అటువంటి గుణం టీడీపీకి ఉందన్నారు. టీడీపీ చంద్రబాబు రైతులకు రుణమాఫీ చేస్తానని, ద్వారా మహిళలకు రుణమాఫీ చేస్తానని, నిరుద్యోగ సమస్య తీరుస్తానని, నిరుద్యోగ భృతి కల్పిస్తానని చెప్పి ప్రజలను నమ్మించి మోసం చేశారన్నారు. మళ్ళా ఇప్పుడు ప్రజలను మోసగించేందుకు ప్రజాకర్షిత కొత్త స్కీమ్ లతో ఓట్లు అడిగేందుకు వస్తున్నారని ద్వేషమెత్తారు. అసలు ప్రజలకు ఓటు అడిగే హక్కు టీడీపీకి లేదన్నారు. ఈ అయిదేళ్లలో వైసీపీ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమం, అభివృద్ధితో గర్వంగా ప్రజల వద్దకు వెళ్లి ఓట్లు అడుగుతున్నామని తెలిపారు. టీడీపీ నేతలు తామేమీ అభివృద్ధి చేశారో చెప్పడానికి ఏమీ లేక వైసీపీ ప్రభుత్వంపై లేనిపోని బురద జల్లి.. ప్రజలలో అపోహలు కల్పించడానికి నానా పాట్లు పడుతున్నారని అన్నారు. రాజమండ్రి విషయానికే వస్తే 2014లో టీడీపీ ఎంపీగా మురళీమోహన్ గెలిచిన తరువాత మళ్ళా ప్రజలకు ముఖం చూపించలేదన్నారు. రాజమండ్రి నగరానికి చేసిందేమీ లేదన్నారు. ఆ తరువాత 2019 ఎన్నికలలో సీట్ టీడీపీ ఎమ్మెల్యేగా ఆదిరెడ్డి భవాని ప్రజలను మళ్ళా పరచి ఓట్లు వేయించుకుని, తీరా గెలిచాక ప్రజలకు ముఖం చూపించడమే మనోసారని, ఆమె కూడా రాజమండ్రి నగరానికి చేసింది ఒక్కటంటే ఒక్క అభివృద్ధి పని లేదన్నారు. ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యే భవాని భర్త ప్రజల వద్దకు ఓట్ల కోసం రకరకాల హామీలు గుప్పిస్తున్నారని వచ్చే వాడే. ఆదిరెడ్డి కుటుంబం నుంచి ఒకరు మేయర్ గా, మరొకరు ఎమ్మెల్యేగా, ఇంకొకరు ఎమ్మెల్యేగా మొత్తం 16 సంవత్సరాల పాటు రాజకీయ పదవులు పొంది రాజమండ్రి నగరానికి ఏమీ చేశారో చెప్పగలరా అని ప్రశ్నించారు. ఆదిరెడ్డి కుటుంబాన్ని నమ్మే పరిస్థితులలో జనం లేరన్నారు. ఎంపీగా రాజమండ్రి నగరాన్ని అత్యధుతంగా తీర్చిదిద్దానని, ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన తరువాత మరింత అభివృద్ధి చేసి 'చిత్త' సగరంగా ప్రపంచ పటంలో ఒక ప్రత్యేక స్థానం వచ్చేలా కృషి చేస్తానన్నారు. నేను చేసిన అభివృద్ధి చూసి సగర వాసులు అభినందించడం చాలా సంతోషంగా ఉంటోందన్నారు. ఎక్కడకు వెళ్ళినా

ప్రజలు.. ముఖ్యంగా మహిళలు హారతులిచ్చి, అన్నా నన్ను తప్పక గెలుస్తావు అంటూ ప్రేమాభిమానాలతో సొంత తోడబుట్టువులు మాదిరిగా సుదురు తిలకం దిద్ది ఆశీర్వాదిస్తున్నారని ఎంపీ భరత్ అన్నారు. ఒక ప్రజాప్రతినిధిగా ఇంతకన్నా అసందం, సంకృప్తి ఇంకేమీ కావాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వార్డు ఇన్చార్జి లంకా ప్రసాద్, ఆ వార్డు ప్రముఖులు, పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలు, మహిళలు ఎంపీ భరత్ వెంట ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు.



చంద్రబాబుపై విశ్వరూప్ షేర్

- ఒక్కరాపాయిఅవినీతి చేసినట్లు నిరోపిస్తే రాజకీయ నుండి తప్పుకుంటా-మంత్రి విశ్వరూప్ -అమలాపురంలో పార్టీల మధ్య కంటే పినిపే విశ్వరూప్ కేరక్టర్ కు,అనందరావుకేరక్టర్ కు మధ్య పోరాటం ఈ ఎన్నికల

విశ్వం వాయిస్-అమలాపురం రూరల్

విశ్వం ప్రచారం లో భాగంగా గురువారం అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా అమలాపురం గడియార స్తంభం వద్ద ఉమ్మడి కూటమి లో భాగంగా తెలుగుదేశం అధినేత మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు,జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ ఇద్దరు నాయకులు కలిసి ప్రజా గళం సభలో పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మంత్రి విశ్వరూప్ పై కొన్ని అవినీతి ఆరోపణలు చేయడం అమలాపురం లో కలకలం రేగింది. మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు మాట్లాడుతున్న మంత్రి విశ్వరూప్ ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా అమలాపురంలో రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పినిపే విశ్వరూప్ శుక్రవారం మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు.మంత్రి విశ్వరూప్ మాట్లాడుతూ మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఆరోపించినట్లు మేడికల్ కళాశాల భూముల కొనుగోలులో నేను ఒక్క రూపాయి తీసుకున్నట్లు రుజువు చేస్తే పోటీ నుండి విరమించుకుంటా అంతేకాకుండా రాజకీయాల నుండి తప్పుకుంటా మంత్రి విశ్వరూప్ సవాల్ విసిరారు.మున్సిపల్ బిల్డింగ్ కి చేసుకోవచ్చని మంత్రి వివరించారు. పోలీసులు దర్యాప్తు చేశారు.గాని ఎవరైనా ఎప్పుడూ ఆరోపణలు చేయలేదని, నెను చంద్రబాబు పై నిర్ధారణా పత్రంగా చేశారు చేయాలంటే గంటల,గంటలు చేయగలసిన అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు విశ్వరూప్.చంద్రబాబు నన్ను వైరస్ తో పోల్చారని, విశ్వరూప్ మంచి వైరస్ వంటి వారు కోనసీమ కు మంచిచేశారు.కానిఅపకారంఎప్పుడూచెయ్యలేదన్నారు.కూటమి పెట్టే మీటింగ్ కు జనాలు రాకపోవడంతో లేనిపోని ఆరోపణలు చేయడమే పనిగా కూటమి వారు పెట్టుకున్నారు.ప్రజల్లో అపారమైన నాపై నమ్మకం ఉందని, అమలాపురం నియోజకవర్గంలో మళ్ళీ విశ్వరూప్ గెలిస్తారు అని దానికి

ప్రజలకి తెలుసన్నారు.కింద్ర స్థాయి వ్యక్తులు రాసిచ్చిన డిస్ట్రెస్ట్ ను తెలుసుకోకుండా చంద్రబాబు చదవడం ఏంటని,నియోజకవర్గంలో ఎవరిపైన అవినీతి ఆరోపణలు ఉన్నాయో అనేది చంద్రబాబు కు తెలియదా అంటూ చంద్రబాబు ను ప్రశ్నించారు మంత్రి విశ్వరూప్.నెను 2004 నుండి మంత్రి గా ఉన్నానని ఎప్పుడూ ఎవరి వద్ద అయిన ఒక రూపాయల తీసుకున్నట్లు నిరోపిస్తేసాక్షాత్తుంగా రాజకీయాల నుంచి తప్పుకుంటానని చంద్రబాబు మీద సవాల్ విసిరారు మంత్రి విశ్వరూప్.నా ఇల్లు తగలబెట్టినా నేను ఎవరిపైనా ఆరోపణలు చెయ్యలేదు.ఇద్దరు వ్యక్తులు చేసిన పనిని కోనసీమలో ఉన్న ప్రజలను అందర్నీ అనటం సరికాదని కోనసీమ ప్రజలందరూ ప్రశాంత వాతావరణంలో ఉంటారని,జిల్లా కు అంబేద్కర్ పెరు పెట్టిన అదే మాత్రాన ఇల్లు తెలబెట్టే అంత మూరు?లు కాదన్నారు కోనసీమ ప్రజలు .నా ఇల్లు అందించిన కూడా నేను ఎవరి పైన ఆరోపణ చేసిన సంఘటనలే లేదని అపరదమైతే రికార్డు కూడా చెక్ చేసుకోవచ్చని మంత్రి వివరించారు. పోలీసులు దర్యాప్తు చేశారు.గాని



ప్రత్యక్ష సాక్ష్యం ఎన్నికల ప్రచారానికి ప్రజలు బ్రహ్మాండం పట్టడమేనని తెలియజేశారు.మే 13 తేదీని ప్రజలే అన్నిటికీ సమాధానం చెప్పతారని,మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రి గా జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రమాణ స్వీకారం చేస్తారని మంత్రి తెలిపారు. అమలాపురం నియోజకవర్గంలో ఈ ఎన్నికలుఅమలాపురంలో పార్టీల మధ్య కంటే పినిపే విశ్వరూప్ కేరక్టర్ కు అనందరావుకేరక్టర్ కు మధ్య పోరాటం అన్నా మంత్రి విశ్వరూప్.విడి విడైనా చంద్రబాబు నాయుడు వ్యాఖ్యలు పై, విశ్వరూప్ ఘాటు సమాధానమే ఇచ్చారని చెప్పాల్సింది.ఈ కార్యక్రమంలో వైస్సార్సీపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటింటికీ జనసేన-తెలుగుదేశం - బీజేపీ త్రిమూల వ్యూహం



బొబ్బిలంక ఎన్నికలప్రచారంలో తోటపవన్ కుమార్

సీతానగరం విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: తూర్పుగోదావరి జిల్లా సీతానగరం మండలం బొబ్బిలంక గ్రామంలోచూసున్న ఎన్నికలలో గెలుపే లక్ష్యంగా జనసేన పార్టీ ఆశయాలు సిద్ధాంతాలు ప్రజలకు చేరువచేస్తూ రాజానగరం నియోజకవర్గంలో సీతానగరం మండలం బొబ్బిలంక గ్రామంలో ప్రతి ఇంటికీ తిరుగుతూ ప్రతి ఒక్కరినీ ఆహ్వానించి పలకరిస్తూ ప్రజా పరిపాలన తీసుకురావడానికి మన ఆశలకు, ఆకాంక్షలకు వారధి రాజానగరం నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందడానికి జనసేన ,తెలుగుదేశం, బిజెపి పార్టీలు బలపరచిన ఉమ్మడి అభ్యర్థి బత్తుల బలరామకృష్ణ ను అఖండ మెజారిటీతో గెలిపించండి అని అభ్యర్థించిన బత్తుల కుమార్తె, జనసేన పార్టీ యువజన నాయకులు తోట పవన్ కుమార్, ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన, తెలుగుదేశం, బిజెపి పార్టీ నాయకులు, జనసేనకులు, కార్యకర్తలు, పంచాయతీలు, గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధికి చిరునామా టీడీపీ - మీడియా సమావేశంలో బుడ్డిగ రాధా, చాపల చిన్ని రాజు,రాజేష్ కన్నా



రాజమహేంద్రవరం,విశ్వం వాయిస్ దినపత్రిక:

కనీసం రాజకీయ అనుభవం లేని వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సగర అధ్యక్షులు అదపా శ్రీరామ్, ఆ పార్టీ నాయకుడు పాలిక శ్రీను జాలిమ్ ఫౌండర్ వంటి మేకప్ మూలు మాట్లాడుతున్నారని టీడీపీ సగర కమిటీ ప్రధాన కార్యదర్శి బుడ్డిగ రాధా, జనసేన పార్టీ సగర ఉపాధ్యక్షులు రాజేష్ కన్నా ఎద్దేవా చేశారు. ఈ మేరకు ది రాజమండ్రి ప్రెస్ క్లబ్లో శుక్రవారం మీడియా సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా బుడ్డిగ రాధా మాట్లాడుతూ అదపా శ్రీరామ్ కి రాజకీయ అనుభవం తక్కువన్నారు.మా నాయకుడు ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాసకు 70 వేలకు పైగా మెజార్టీ వస్తుందిని తాము ధీమాగా చెబుతుంటే, వారి నాయకుడు మార్గాని భరత్ రామ్ కు ఈ ఎన్నికల్లో 30 వేల మెజార్టీ మాత్రమే వస్తుందిని చెప్పడంలో మార్గాని భరత్ రామ్ ఓటమిని ఒప్పుకుంటున్నారని అన్నారు. కేవలం వెయ్యి మందితో మజిలీ కన్నెప్పనే హోల్లో సమావేశం నిర్వహించి చంకలు బాదుకుంటున్నారని, తాము జిల్లం మారంపూడి జంక్షన్ సమీపంలోని జెమిని గ్రౌండ్స్లో నిర్వహించిన ఎన్నికల శంభారావానికి సుమారు 15000 వేల మంది వచ్చారని గుర్తు చేశారు. ఇలాంటి సమావేశాలు తాము చాలానే నిర్వహించామన్నారు.

మాణిక్యం తన చదివిన చదువుకు నిలువెత్తు నిదర్శనంలిప్సెవేట్ కాలేజి కి పోటీగా ప్రభుత్వ కాలేజి

కొత్తపేట ఆశ్రయపురం ఏప్రిల్ 12. విశ్వం వాయిస్ న్యూస్

డా. బిఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా రావులపాలెం మండలం ప్రైవేట్ కళాశాల విద్యకు డిటుగా రావులపాలెం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల నందు చదివిన విద్యార్థి ద్వారంపూడి హేమ మాణిక్యంబ ఎమ్.పి.సి గ్రూపు నందు 1000/972 సాధించిన విద్యార్థినికీ పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు రావులపాలెం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పి గోపాలకృష్ణ మాట్లాడుతూ విద్యార్థిని ద్వారంపూడి హేమ ను అమ్మాయి అభిదంధ్రలు చదివినట్లు మిగతా విద్యార్థులు అభిదంధ్రలు వాళ్ళ పిల్లలు భవిష్యత్తు పై శ్రద్ధ కలిగి ఉన్నట్లుయితే ప్రతి విద్యార్థి ప్రైవేట్ కాలేజీలకు డిటుగా ఏమాత్రం కూడా తక్కువ కాకుండా ప్రభుత్వ కళాశాలలో ఉద్యోగాలు చేస్తున్న ప్రతి ఉద్యోగి బాధ్యత కలిగి పిల్లలకు విద్యాభ్యాసం చేయటానికి రాత్రి పలు కష్టపడి పిల్లలను భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థాయిలో కావలసిన సాధన నేర్పించడానికి కృషి చేస్తారని నేడు గర్వంగా చెప్పుకునేలా ద్వారంపూడి హేమ మాణిక్యంబ తన చదివిన చదువుకు నిలువెత్తు నిదర్శనం గా అభిదంధ్రులకు గురువులకు మంచి పేరు తెచ్చి గర్వంగా ప్రభుత్వ కాలేజీలో చదువుతున్నారని చెప్పుకునే విధంగా కుమార్తె నిలబడిందని ఆయన అన్నారు కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల అధ్యాపకులు ఆఫీసు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు



అంటరానితనంపై ఎక్కువెట్టిన ఆయుధం

- హక్కుల కోసం గొంతెత్తిన స్వరం - డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతిని జయప్రదం చేయాలని పిలుపు నిచ్చిన - జిల్లా మాల మహానాడు అధ్యక్షుడు మట్టాడి వెంకటరమణ

సీతానగరం విశ్వం వాయిస్ న్యూస్:

తూర్పుగోదావరి జిల్లా సీతానగరం మండలం ముగ్గుళ్ళ అంబేద్కర్ సెంటర్ నందు జిల్లా మాల మహానాడు అధ్యక్షుడు మట్టాడి వెంకటరమణ విలేకరుల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ నెల 14న జరిగే డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతిని జయప్రదం చేయాలని జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న ఎన్నో ఎన్నో టీసీ పిల్లల్లో వర్గాల వారికి పార్టీలకంటేగా దళిత నాయకులకు, మేధావులకు,విద్యా వంతులకు, అంబేద్కర్ యూత్ సంఘాలకు, యువకులకు, ఉద్యోగులకు పిలుపునిచ్చారు. అంబేద్కర్ జయంతిని పురస్కరించుకొని బొబ్బిలంక శ్రీధర్ వద్ద నుండి సీతానగరం మండల వ్యాప్తంగా ఔక్ రాల్సి నిర్వహించడం జరుగుతుందని వెంకట రమణ అన్నారు. ఈ రాల్సికి ముఖ్య అతిథిగా ఎయిమ్ సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మరయు రాష్ట్ర ఆడిషనల్ డిజిపి పి ఎస్ రెడ్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసి మేటి బోబ్బిలంక నందు ఈ రాల్సిని జెండా ఊపి ప్రారంభిస్తారని అన్నారు. అలాగే ఈ రాల్సిలో జిల్లా మాల మహానాడు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బేతాళ్ళ శరత్ కుమార్ మరియు ఎక్స్ ఆర్డీ మరియు సీనియర్ దళిత నాయకులు దాసి వెంకటరావు పాల్గొంటున్నారు అన్నారు. ఈ రాల్సిలో భాగంగా సీతానగరం మండల వ్యాప్తంగా ఉన్న గ్రామ గ్రామాన అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలోనే సీతానగరం మండల కేంద్రం నందు అంబేద్కర్ జయంతి సందర్భంగా భారీ కేక్ కేక్ చేసి పుట్టినరోజు వేడుకను జరపడం జరుగుతుందని అన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా,మండల వ్యాప్తంగా ఉన్న అంబేద్కర్ యువజన సంఘాలు ఈ రాల్సిలో పాల్గొనాలని కోరారు. జయంతి రాల్సి వేడుక మాల మహానాడు అధ్యక్షుడు మరయు ఎక్స్ ఆర్డీ దాసి



వెంకటరావు అధ్యక్షతన జరుగుతుందని తెలిపారు. ఉదయం ఎనిమిది గంటలకు బొబ్బిలంక శ్రీధర్ వద్దకు దళిత సోదరులంతా హాజరు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. రాల్సి అనంతరం మధ్యాహ్నం అంబేద్కర్ సెంటర్ నందు భోజన ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని వెంకటరమణ అన్నారు. అంటరానితనంపై ఎక్కువెట్టిన ఆయుధం,దురహాసంపై గొంతెత్తిన స్వరం భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ జయంతిని జరుపుకోవడం అందరి బాధ్యతని అన్నారు. 1891లో ఏప్రిల్ 14న మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రంలోని అంబాదేలో తల్లిదండ్రులు రాజీ మరోజీ సాక్షాత్,భీమాబాయిలకు జన్మించారని పూర్తి పేరు భీమ రామ్ రాజీ అంబేద్కర్ రని ఆయన చదువుకోవాలన్న మంచినికన్న తాగలన్నా కులమే అడ్డంగా నిలబెడినది ఎన్నో అపమానాలు ఎదుర్కొంటూ సమాజంలో వద్ద వద్దేదాలు అనుభవించిన రాజ్యాంగాన్ని ప్రత్యేకంగా రూపొందించి ఎందరికీ ఆరాధ్యదేవత్యారని రమణ తెలిపారు. డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ కొందరివారు కాదని అందరివారు రాజ్యాంగాన్ని

రానున్న ఎన్నికల్లో గెలుపు కూటమిదే

- అదిరెడ్డి వాసు

త్వరలో జరగనున్న ఎన్నికల్లో ఖచ్చితంగా గెలిచేది కూటమేనని, కూటమి అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత ప్రజా సంక్షేమానికి చేపట్టాల్సిన అన్ని చర్యలు చేపడుతుందని రాజమహేంద్రవరం నుండి నియోజకవర్గ టీడీపీ,జనసేన, బీజేపీ కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ (వాసు) అన్నారు. స్థానిక 3వ డివిజన్లో రాజమండ్రి పార్లమెంట్ అభ్యర్థిని దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి తనయుడు దగ్గుబాటి హితేష్ వెంకటరామ్, టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కాశీ సవినీ కుమార్ తదితరులతో కలిసి మాజీ కార్పొరేటర్ బొమ్మపైస శ్రీను, టీసీ సాధికార సమితి శెట్టిబిబి విభాగం రాష్ట్ర కన్వీనర్ కుడుపూడి సత్యబాబు, టీడీపీ నాయకులు జక్కుపూడి అర్జున్ సంయుక్త అధ్యర్థంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. నడదు డివిజన్లోని ఇంటింటికీ వెళ్లి సైకిల్ గుర్తు ఓట్లు వేసి రాజమండ్రి నుండి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తనను, కమల గుర్తు ఓట్లు వేసి ఎంపీగా పోటీ చేస్తున్న దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరిని గెలిపించాలని కోరారు. సూపర్ సిక్స్ మ్యానిఫెస్టోలో పాటు రాజమండ్రి అభివృద్ధికి తాను చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో ముద్దించిన మ్యానిఫెస్టోను ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ ప్రజలకు అందచేసి వివరించారు. సంక్షేమానికి తెలుగుదేశం పార్టీ వివాదో బాటలు వేసినది, జగన్ ప్రభుత్వం వచ్చిన తరువాత ప్రజలంతా కష్టాలు పడ్డారన్నారు. ఆ కష్టాలన్నీ తొలగిపోవాలంటే చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి కావాల్సిందేనని అన్నారు. దాని కోసం ప్రజలంతా కూటమి అభ్యర్థులకు ఓట్లు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. నగంలో చేసిన సుందరీకరణను అభివృద్ధి అని చెప్పుకుంటూ వైకాపా అభ్యర్థి మార్గాని భరత్ రామ్ ప్రజలను మోసం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. సుందరీకరణకు... అందచేసి వివరించారు. సంక్షేమంలో అపనందన అంటూ ప్రశ్నించారు. అభివృద్ధి అంటే శాశ్వతంగా నిలిచి ఉండాలి కానీ గాలి వాసకు కట్టుకుపోకూడదన్నారు. మంచి చేసేది ఎవరు... చెడు చేసేది ఎవరో ప్రజలకు బాగా తెలుసని, రానున్న ఎన్నికల్లో ప్రజలకు కూటమికి అధికారం ఇచ్చి వైకాపాకు తగిన గుణపాఠం చెబుతారన్నారు. ఈ ప్రచార కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ, జనసేన పార్టీ, బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



ఇది సైద్ధాంతిక పోరాటం !

రాజ్యాంగం, ప్రజాస్వామ్యం, బహుళత్వ పరిరక్షణ లక్ష్యం

తమిళనాడు ఎన్నికల సభలో రాహుల్ గాంధీ

భారత రాజ్యాంగం, ప్రజాస్వామ్యం, బహుళత్వాన్ని పరిరక్షించేందుకు ఇండియా ఖాక్, బిజెపి మధ్య జరిగే సైద్ధాంతిక పోరాటమే ఈసారి లోక్సభ ఎన్నికలని కాంగ్రెస్ పార్టీ గాంధీ గాంధీ వ్యాఖ్యానించారు. ఈ పోరులో ఇండియా ఖాక్ విజయం సాధిస్తుందని ఆయన విశ్వాసాన్ని వ్యక్తం చేశారు. తమిళనాడులోని పాశ్చాత్యులలో శుక్రవారం నిర్వహించిన మొదటి ఎన్నికల సభలో రాహుల్ ప్రసంగించారు. స్వేచ్ఛ, సమానత్వం కోసం ఇండియా ఖాక్ పోరాడుతోందని, బిజెపి కూటమి, ప్రధాని మోడీ నేతృత్వంలోని ప్రభుత్వం మాత్రం ఆర్ఎస్ఎస్ సిద్ధాంతాలకు మద్దతునిస్తోందన్నారు. వివిధ ఖాషలు, సంస్కృతలతో వైవిధ్యభరితమైన దేశంగా భారత్ను ఇండియా ఖాక్ భావిస్తుంటే, బిజెపి మాత్రం ఒకే దేశం, ఒకే భాష, ఒకే సంస్కృతి, ఒకే నేత అన్న నివాదాన్ని ప్రచారం చేస్తోందన్నారు. ఇండియా ఖాక్కు సంబంధించి అందరూ సమానమేనన్నారు. దానికోసమే సైద్ధాంతిక పోరాటం కొనసాగుతోందన్నారు. ఈ తరహాలో, తమిళ భాష, తమిళ సంస్కృతిపై, వారి ఆచారాలు, సాంప్రదాయాలపై నిరంతరంగా దాడులు జరుగుతున్నాయన్నారు. తమిళం, బెంగాలీ, ఇలా అన్ని భారతీయ భాషలు కలిపి మన భారతదేశమన్నారు. మన ఆచారాలు, సంస్కృతులు, సాంప్రదాయాలు, చరిత్ర అన్నీ పవిత్రమైనవేనన్నారు. కేవలం 21మంది భారతీయులకు 16లక్షల కోట్ల రుణాలు ఇచ్చారని, వాటన్నింటినీ ప్రధాని మోడీ సంతోషంగా రద్దు చేసినారని రాహుల్ విమర్శించారు. దేశ రైతాంగానికి ఇచ్చిన పంట రుణాలను మాఫీ చేయడానికి తిరస్కరిస్తున్నారని విమర్శించారు. ప్రేతులు తమ న్యాయమైన డిమాండ్ల సాధన కోసం ఆందోళన జరుపుతున్నారని, పంట సమస్యలను భరించలేక ప్రతి రోజూ 30మంది రైతులు ఆత్మహత్యలు చేసుకుంటున్నారని రాహుల్ పేర్కొన్నారు. అయినా మోడీ ప్రభుత్వానికి టీమ కట్టిపట్టు కూడా లేదని విమర్శించారు. కేవలం ఇద్దరు ముగ్గురు బడా పారిశ్రామికవేత్తలకు మాత్రమే ప్రభుత్వ కాంట్రాక్టులు, ఇతర ప్రయోజనాలను కట్టబెడుతున్నారని విమర్శించారు.



ఇది, సిబిఐ, బిటిఎస్ రాజకీయ ఆయుధాలుగా ఉపయోగిస్తూ రాజకీయ ప్రత్యర్థులను లక్ష్యంగా చేసుకుంటున్నారని రాహుల్ విమర్శించారు. కేవలం ఎన్నికలు రెండు మాసాల్లో జరగనుండగా కాంగ్రెస్ బ్యాంకీ భాటాలను సంఘించేవారన్నారు. భారత రాజ్యాంగాన్నే మార్చేస్తామని బిజెపి ఎంటిలు బహిరంగంగానే బెదిరిస్తున్నారన్నారు. ఒకప్పుడు ప్రజాస్వామ్యానికి దిక్కావీలా యావత్ ప్రపంచం కీర్తించిన భారతదేశంలో ఇప్పుడు ప్రజాస్వామ్యం ఉనికికే ప్రమాదం ఏర్పడిందన్నారు. కేంద్రం నుండి వరద సాయం కోసం తమిళనాడు పదే పదే అభ్యర్థించినా కేంద్రం తిరస్కరిస్తూ వస్తోందన్నారు. కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోపై బిజెపి చేసిన విమర్శలను రాహుల్ తీవ్రంగా నిరసించారు. తమ ఎన్నికల ప్రణాళికలో ఇచ్చిన హామీలను అధికారంలోకి వస్తే పూర్తిగా అమలు చేసేందుకు కట్టుబడి వున్నామన్నారు. తూర్పుకుడి ఎంపి, నియోజకవర్గ అభ్యర్థి కనిమోలి మాట్లాడుతూ, అందరినీ కలుపుకునిపోయే, ప్రజాస్వామ్యం, సమానత్వం కలిగిన సమాజాన్ని డిఎంకె విశ్వసిస్తుందని, కాంగ్రెస్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో కూడా దాన్నే తాము చూడగలిగామన్నారు. ఎన్నికల ప్రచార గీతాలు కలిగిన సిడిని రాహుల్ అవిష్కరించగా, కనిమోలి దాన్ని అందుకున్నారు.

అమలాపురం శ్రీ చైతన్య విద్యార్థులు విజయ దుండుభి



అమలాపురం టోన్ విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ ఇండియన్ సేషన్ల టాలెంట్ స్కెచ్ ఓలంపియాడ్ రెండవ రెండవ పరీక్ష ఫలితాలలో అమలాపురం శ్రీ చైతన్య విద్యార్థులు విజయ దుండుభి మెగాసాధన శ్రీ చైతన్య విద్యార్థులు ఏజీఎం శ్రీ ఎం.వి.సురేష్ తెలియజేశారు ఈ సందర్భంగా స్టానిక డాక్టర్ బి.ఆర్.అంబేద్కర్ కోసము జిల్లా కలెక్టర్ హిమాన్య శుక్లా ఐ.ఎస్.టి.ఎస్. ఓ. సెంటర్ రెవెల్ లో గ్రాండ్ ప్రైజ్ సాధించిన సూర్య సాహెబ్ కు లాప్టాప్, ఫస్ట్ ప్రైజ్ సాధించిన జ్ఞాన్ జోషికి ముద్రలు సాహిత్య పర్వని లకు టాప్ లను వారి చేతుల మీదుగా అందజేశారు. స్టానిక శ్రీ చైతన్య స్కూలు, అమలాపురం ట్రాంట్ ల నుండి ఒక లాప్టాప్, రెండు టాప్ లను, మూడో బహుమతి ముగ్గురు విద్యార్థులు, నాలుగవ బహుమతి ఇద్దరు విద్యార్థులు, 5వ బహుమతి ఐదుగురు విద్యార్థులు, స్పెషల్ ప్రైజ్ ఇద్దరు విద్యార్థులు, కన్నో లేవన ప్రైజులు 62, గోల్డ్ మెడల్స్ 154 మంది విద్యార్థులు సాధించారని తెలియజేశారు. ఇంతటి ఘనవిజయాన్ని సాధించిన విద్యార్థులను ఏజీఎం సురేష్, ఆర్.బి. శ్రీనివాస్, జోనల్ కోఆర్డినేటర్ వి.ఎ. శ్రీకాంత్, ప్రెసిడెంట్ శ్రీమతి వాసు, శ్రీనివాసులు అభినందనలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమ విశ్రాంతి మరయు అత్యంత అనుభవజ్ఞులైన ఉపాధ్యాయుల పర్యవేక్షణలో శిక్షణ ఇవ్వడం వలన ఇంతటి ఘనవిజయం సాధ్యమైందని ఈ విజయానికి తగిన తోడ్పాటును అందించిన ఉపాధ్యాయులకు తల్లిదండ్రులకు ప్రత్యేక శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో డి.స్ను, ఇన్సార్డులు మరియు ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు

ద్రువీకరణ పత్రాలు లేని కుక్ వేర్, ఫ్లాట్

టవా ఐటమ్స్ సీజ్ చేసిన రెల్వే పోలీసులు రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ దినపత్రిక రైల్వే అడిషనల్ డిజిపి కుమార్ విశ్వజిత్ అదేశాల మేరకు, విజయవాడ రైల్వే జిల్లా సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ రెల్వే పోలీస్ రాహుల్ దేవ్ సింగ్ మార్గ దర్శకత్వంలో రాబోయే జనరల్ ఎలక్షన్స్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ వర్క్ లో భాగముగా, రాజమండ్రి డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ ఆఫ్ రెల్వే పోలీస్ ఎల్.మోహనరావు సూచనలు ప్రకారం రాజమండ్రి జి.ఆర్.పి.ఎస్. క్లబ్ పి. విజయశంకర్ అధ్యక్షులలో జి.ఆర్.పి.ఎస్. ఐ.పి. లావరాజు, ఎం. మావళ్ళు మరియు బి. రవికుమార్ వారి జి.ఆర్.పి. సి.బి.బి. మరియు అర్చిఎఫ్ సి.బి.బి. కలిసి రాజమండ్రి రైల్వే స్టేషన్ పార్కల్ ఆఫీసు నందు ముమ్మర తనిఖీలు చేస్తుండగా ఎటువంటి ద్రువీకరణ పత్రాలు లేని 60 నాన్ స్టాక్ కుక్ వేర్ మరియు 24 నాన్ స్టాక్ ఫ్లాట్ లు మొత్తం గా 84 ఐటమ్స్ మొత్తం రూపాయలలో 21,000/- లను సీజ్ చేసి ఎలక్షన్ ఫైయింగ్ స్టాండ్ ఆ సెంట్రీ కమిట్యూస్ వారి ద్వారా తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఎలక్షన్ గ్రీమిన్స్ కమిటీ వారికి తదుపరి చర్య నిమిత్తం స్వాధీనం చేశారు. సదరు ఎలక్షన్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ వర్క్ లో మూలాలను వెలికితీయడంలో రాజమండ్రి సబ్-మెంట్ రైల్వే పోలీస్ మరియు అర్చిఎఫ్ వారు ప్రత్యేక టీ ల సహాయంతో నిఘా వర్గాలను ఏర్పాటు చేసి, రాజమండ్రి ద్వారాడి మరియు గోదావరి రైల్వే స్టేషన్ పరిధిలో ముమ్మరముగా తనిఖీలు చేస్తున్నట్లు ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ రెల్వే పోలీస్ తెలియజేశారు. ద్రువీకరణ పత్రాలు లేని కుక్ వేర్, ఫ్లాట్ టవా ఐటమ్స్ సీజ్ చేసిన రైల్వే పోలీసులు

వైఎస్సార్ సీపీ గెలుపు కోసం ఇంటింటా ప్రచారం



కరవ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: వైఎస్సార్ సీపీ గెలుపు కోసం శుక్రవారం ఆ పార్టీ నాయకులు మండలకేంద్రం కరవ పంచాయతీలో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో కాకినాడ రూరల్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా కురసాల కన్నబాబు, కాకినాడ ఎంపీగా చరమలశెట్టి సునీల్ కి స్వాగతులు గుర్తుపై ఓట్లు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు. నాలుగున్నరేళ్ల కాలంలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి చేసిన అభివృద్ధి, అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలతో ప్రజలు పొందిన లబ్ధి గురించి వివరించారు. ప్రజలకు మరింత సంక్షేమ లబ్ధి చేకూరాలంటే మరోసారి వైఎస్సార్ సీపీకి పట్టం కట్టాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామసర్పంచ్ సాడే ఆశాశ్రీనిధి, ఇద్దీటీసీ యాజ్ సుబ్బారావు, వైసీపీ పాట్నీ ధీమేశ్వరరావు, గ్రామకమిటీ అధ్యక్షుడు మేడిశెట్టి సత్యబాబు, ఉపసర్పంచ్ భోగిరెడ్డి సూర్యనారాయణ, మండల యూత్ అధ్యక్షుడు పెంకె సత్యబాబు, వైఎస్సార్ సీపీ నాయకులు సాడే లోపిదాస్, నక్కా సత్యబాబు, గోరెల శ్రీనివాస్, తుమ్మలపల్లి చంద్రనగేష్, ముద్దగడ్డ నానాజీ, వీరబాబు, మద్దూరి భాస్కర్, పి.పి.ఎస్. చైర్మన్ నక్కా వీరభద్రరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శంఖవరం ఆరోగ్య సురక్ష శిబిరాలు పరిసమాప్తం ...!

ఈ ఏడాది చివరి సురక్ష శిబిరం మండపంలో... 409 మందికి వైద్యంతో విజయవంతం

శంఖవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న వైఎస్సార్ జగన్మోహన్ ఆరోగ్య సురక్ష వైద్యశిబిరాలు విజయవంతంగా కొనసాగుతున్నాయి. కాకినాడ జిల్లా ప్రతిపాదు నియోజకవర్గం శంఖవరం మండలంను సంబంధించి ఇప్పటి వరకూ నిర్వహించిన కాలనిర్వహణ మార్గదర్శకాల మేరకు మండలం సచివాలయంలో శుక్రవారం నిర్వహించిన వైద్య శిబిరంతో వైద్య శిబిరాలు పరిసమాప్తం అయ్యాయి. మండలం వైద్య శిబిరమే కట్టకడపటిది. 2023 సంవత్సరంలో మొదటి విడతలో కాకినాడ జిల్లాలోని అన్ని ప్రాంతాల్లోనూ జగన్మోహన్ ఆరోగ్య సురక్ష వైద్యశిబిరాలను నిర్వహించిన అన్ని మండలాల కంటే శంఖవరం, రౌతులపూడి మండలాల జగన్మోహన్ ఆరోగ్య సురక్ష వైద్యశిబిరాల ప్రత్యేక పర్యవేక్షకులు, శంఖవరం ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ద్వితీయ వైద్యులు శెట్టిబత్తుల శ్రీరామ రాజ్ కుమార్ నేతృత్వంలో నిర్వహించిన ఈ వైద్య శిబిరాల్లో ఒక్క శంఖవరం మండలం నుంచే అత్యధికంగా రికార్డు స్థాయిలో 64 కేసులను జిల్లా ఆరోగ్యశ్రీకాని సీఫారసు చేసి జిల్లా స్థాయిలో శంఖవరం మండలం ప్రథమ స్థానంలో నిలిచింది. అలాగే ఈ 2024 ఏడాది 2 జనవరి నుంచి నిర్వహిస్తున్న రెండో విడత జగన్మోహన్ ఆరోగ్య సురక్ష వైద్య శిబిరాల నిర్వహణలో కూడా లక్ష్యాన్ని సకాలంలో పూర్తి చేయడంలో కూడా ముందు పరసలో ఉన్న మండలాల్లో జిల్లా శంఖవరం మండలమే ముందున్నదిగా మరో రికార్డును సమాధు చేసుకుంది. ఇక ప్రస్తుత సార్వత్రిక ఎన్నికలు పూర్తి అయ్యేవరకూ కూడా ఈ మండలంలో ఇక జగన్మోహన్ ఆరోగ్య సురక్ష వైద్యశిబిరాలను నిర్వహించాల్సిన అవసరం లేదు. ఎన్నికల అనంతరం ఏర్పాటుకొన్న కొత్త ప్రభుత్వ విధాన నిర్ణయం మేరకు, నిర్వహించే మార్గదర్శకాల ప్రకారం మాత్రమే ఈ వైద్య శిబిరాలను నిర్వహించాల్సి ఉంటుంది. అంతే పరకూ శంఖవరం మండలంలో జగన్మోహన్ ఆరోగ్య సురక్ష వైద్య శిబిరాల నిర్వహణకు తాత్కాలిక విరామమే. ఆ మేరకు మండల వైద్య ఆరోగ్య శాఖ, మండల సచివాలయ శాఖ నిబంధింపి ఈ ఒక్క విషయంలో తాత్కాలిక ఉపశమనమే, విరామమే.

ఆరోగ్య శ్రీ, రక్ష పరీక్షలు, మందుల పంపిణీ వంటి కొంటర్లను ఏర్పాటు చేశారు. రోగులు అందరికీ రక్ష ప్రసరణ, రక్ష శాతం నమోదు, మధుమేహం, మూత్రం, డెంగ్యూ, ఈసీజీ, కఫం, మలేరియా, బరువు తూకం వంటి విడు రకాల వైద్య పరీక్షలను చేశారు. రోగుల కోసం 76 రకాల మందులను అందుబాటులో ఉంచారు. శంఖవరం ప్రభుత్వ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యులు శెట్టిబత్తుల శ్రీరామ రాజ్ కుమార్, కాకినాడ ప్రభుత్వ సామాజిక ఆస్పత్రి డి. ప్రసాది వైద్యులు వి. శ్రావణి, ప్రతిపాదు ప్రభుత్వ సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రం కంటి వైద్యులు పి.ఎం.ఎల్. ప్రయోజక, తుని పాండరంగ ప్రైవేటు ఆస్పత్రి ఎముకల వైద్యులు వి.వాసుదేవరెడ్డి వేరేటర్ల కొంటర్లలో ప్రజలకు వైద్య పరీక్షలను నిర్వహించారు. ఆరుబయట ఎండలు మందుతూ ఉన్నప్పటికీ వృద్ధులు, వైకల్యం కలవారూ కూడా అతి ప్రయాస అయినప్పటికీ మొత్తం మీద అత్యధికంగా 409 మంది శ్రీ, పురుషులకు వైద్య పరీక్షలను నిర్వహించారు. వీరిలో అవసరమైన అందరు రోగులకూ వైద్య సహాయం అందించారు. ఉచితంగా మందులను పంపిణీ చేశారు. ఇదే సమయంలో శంఖవరం ఎంపీపి.ఎం.విజయ్ కుమార్, జిల్లా మలేరియా అధికారి, తుని, కోటనందూరు, రౌతులపూడి, శంఖవరం మండలాల జగన్మోహన్ ఆరోగ్య సురక్ష వైద్యశిబిరాల ప్రత్యేక పర్యవేక్షకులు భాస్కరావు పరీక్షించారు. వైద్య సిబ్బందితో మాట్లాడి వారికి తగు సూచనలు, సలహాలు ఇచ్చారు. వేసవి తీవ్రతను దృష్టిలో పెట్టుకొని పడదెబ్బ తగిలే అవకాశం ఉన్నందున ఓ.ఆర్.ఎస్. కార్డుల పేరుతో ఓ.ఆర్.ఎస్. పంపిణీ చేశాడని ప్రాధాన్యం ఉంది. దగ్గుబండి అవసరమైన వారందరికీ పేకెట్లను పంపిణీ చేయించారు. ఉపాధి హామీ పథకం కూలీల కోసం ప్రత్యేకంగా పేకెట్లను క్షేత్ర స్థాయిలో పంపిణీ చేసి ఏర్పాట్లను కార్యదర్శి



కార్యకొండ శ్రీనివాస్ చేసారు. వైద్య శిబిరం నిర్వహణపై సంతుష్టిని వ్యక్తం చేయడంతో పాటు సిబ్బంది అంకిత భావాన్ని అభినందించారు. తొమ్మిది నెలలు నిండు గర్భిణీగా ఉండి, మరో 10 రోజుల్లో పురుడి సమయం ఆసన్నమౌతున్న కూడా ప్రసూతి నెలవులు కూడా తీసుకోకుండా మండపం సచివాలయం ఏఎస్.ఎం. ఎ.సుబ్బ ఎంతో నిబద్ధతతో భాగ్యతగా అన్ని తానె విధులను నిర్వహించిన సహనశీలత్వ తీరు తెచ్చులు అందర్నీ ఆకర్షించాయి. అభినందనలు అందుకునేలా చేసాయి. ఈ కార్యక్రమంలో సచివాలయం విద్యా, సంక్షేమ కార్యదర్శి కొంకిపూడి శ్రీనివాస్, శంఖవరం ప్రభుత్వ ఆస్పత్రి పి.పె.ఎ.ఎస్. కొత్తల మేరీ, హెల్త్ విజిటిల్ తిప్పన వెంకటలక్ష్మి, పి.ఎస్.ఎం.ఎం. ఉండర్ల గౌరీ, మలకా సుగుణ, లక్ష్మీకుమారి, ఎం.ఎల్.హెచ్.పి. సమీరా, ఆశ కార్యకర్తలు నాగమణి, కోగారి నాగమణి, జక్కల సూర్యకాంత్, జక్కల సునీత, వైదిపల్లి విజయ, గనిల సూర్యకాంత్, జి.నాగలక్ష్మి, 104 హాహం పైలట్ ఎంపిటిపల్లి ఈశ్వరరావు పాల్గొన్నారు

కూటమికి గుణపాఠం తప్పదు

- 99 శాతం హామీలను నెరవేర్చిన నాయకుడు సీఎం జగన్

కాకినాడ రూరల్ నియోజకవర్గ వైఎస్సార్లపీ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే కురసాల కన్నబాబు

కరవ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: విశ్వంనీయతలేని కూటమికి ప్రజలు గుణపాఠం చెప్పక తప్పదని అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శుక్రవారం గోరెపాడిలో స్థానిక నాయకులు, పార్టీకార్యకర్తలతో కలిసి ఇంటింటా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. వైఎస్సార్లపీ గ్రామకమిటీ అధ్యక్షుడు చీకాల్ సుబ్బారావు, పీపీఎస్ మోహన్రెడ్డి చీకాల్ అప్పలరాజు తదితర పార్టీ నాయకులతో కలిసి మోటార్లపైకి వెళ్లి, ఆటోపై పార్టీకార్యకర్తలను స్వాగతం పలికి ఇంటింటికి తీసుకెళ్లి ఎమ్మెల్యే కన్నబాబు ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ముందుగా అంబేద్కర్ కాలనీలో ఎమ్మెల్యే కన్నబాబు అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలచేసి నివాళులర్పించారు. తర్వాత రామలయాల్లో, దుర్గాదేవి, నూకాలమ్మ, బసవేశ్వరస్వామి ఆలయాల్లో కన్నబాబు పూజలుచేసి, ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాటతప్పని, మడమ తిప్పని నాయకుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి అని అన్నారు. 99 శాతం వాగ్దానాలను నెరవేర్చిన ఘనత ఆయనకే దక్కిందన్నారు. 14 ఏళ్లు ముఖ్యమంత్రిగా చేసిన చంద్రబాబు ప్రజలకు మంచి చేసే అవకాశం ఉన్నా ఎందుకు చేయలేదో ప్రజలు అలోచించాలన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు మంచి చేస్తున్న వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలన మానని వైఎస్సార్ సీపీకి మద్దతు తెలపాలని కోరారు. ఓటమి తప్పదని తెలుసుకుని చంద్రబాబు పూజకు మాట, రోజుకో వాగ్దానం చేస్తున్నారు. ఇచ్చిన హామీలను

అమలు చేయకుండా అన్ని వర్గాలను మోసం చేయడం ఆయన నైజమన్నారు. సచివాలయం, వలంధీర్ వ్యవస్థపై అవాకులు, చెవాకులు పేలిన చంద్రబాబు ఇప్పుడు మాటమార్చి కొనసాగిస్తామని చెప్పడం ఆయన నిలకడలేని తత్వానికి నిదర్శనమన్నారు. పథకాలు ఇస్తూ పోతే రాష్ట్రం మరో శ్రీలంక అవుతుందని చెప్పిన బాబు, ఇప్పుడేమో తాను ఇంట్లో ఎంతమంది చదివితే అంతమందికి అప్పుడే ఇస్తానని చెప్పడం ఆయన నీచ రాజకీయాలకు అర్హం వదుకోదని విమర్శించారు. నయాపైసా లంచం లేకుండా ఇంటిముంగిటకే సంక్షేమ పథకాలు అందించిన ఘనత సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిదే అని తెలిపారు. ప్రజల రంజక పాలన కోసం మరోసారి జగన్మోహన్ రెడ్డిని సీఎంగా గెలిపించుకుందామన్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధికి వచ్చే ఎన్నికల్లో స్వాగతులు గుర్తుపై ఓటమి ఎమ్మెల్యే తనను, ఎంపీగా చలమలశెట్టి సునీల్ ను గెలిపించాలని కన్నబాబు ఓటర్లను అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపి.పెంకె శ్రీలక్ష్మి, మండలపార్టీ అధ్యక్షుడు చింతా ఈశ్వరరావు, మండల సర్పంచ్ సమాఖ్య అధ్యక్షుడు రొక్కా గజేష్, వలసపాకల, పాతర్లగడ్డ, గోద్రాడిపాఠం సర్పంచ్ అంజలి రామ్మోహన్, నాగిరెడ్డి ఏనుబాబు, వాసంశెట్టి సీనిబాబు, మండల సలహా సంఘం చైర్మన్ కోట వెంకటేశ్వరరావు, వైఎస్సార్లపీ నాయకులు కానూరి హరిబాబు, ఎర్రంపిడి సుబ్రహ్మణ్యం, పుణ్యమంతల గంగరాజు, జిల్లాని ఏను గంగారాజు, శ్రీపాఠం



వెంకటరమణ, కేత శ్రీనివాస్, గండి భాగ్య శేఖర్, గండి సింహాచలం, దేవాలి అభిబాబు, నులుకుర్తి వీరస్వ, పైరా గోవిందు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలలో రాయవరం విజాన్ కళాశాల ప్రభంజనం

రాయవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ ఇంటర్మీడియట్ ప్రభుత్వం ద్వితీయ సంవత్సర పరీక్ష ఫలితాలలో రాయవరం విజాన్ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు మండల స్థాయిలో ప్రతి విభాగం లో ప్రథమ స్థానం సాధించారని ప్రెసిడెంట్ సభ్యుడైన అభిరెడ్డి తెలిపారు. సీనియర్ టైపిస్ విభాగంలో జి.శ్రీ లక్ష్మి చవనోజుకి 1000 మార్కులు గాను 981 మార్కులు సాధించి జిల్లాస్థాయి అత్యధిక మార్కులు సాధించిన విద్యార్థిగా నిలిచింది. జూనియర్ టైపిస్ విభాగంలో కె.ధన లక్ష్మికి 440 మార్కులు గాను 428 మరయు పాపేని కి 413 మార్కులు సాధించారు. సీనియర్ ఎంపీసీ విభాగంలో 1000 మార్కులు గాను కె.దుర్గావని 975, ఎమ్ లోకేశ్వరికి 972 మరియు దేవి సురేఖ 970 మార్కులు సాధించారు. జూనియర్ ఎంపీసీ విభాగంలో ఎన్ మాధవి దేవి 470 మార్కులు 459 మార్కులు సాధించినది. జూనియర్ సీఈసీ విభాగంలో కె.త్రవేణి 500 మార్కులు గాను 472 మార్కులు వచ్చినవి. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన అభినందన సభలో విజాన్ విద్యా సంస్థ అధినేత డాక్టర్.మల్లీడి అమృతేశ్వరి మాట్లాడుతూ రూరల్ ప్రాంత విద్యార్థులు అత్యధిక మార్కులు సాధించడానికి కారణమైన విజాన్ కళాశాల అకాడమిక్ ఫోన్, అనుభవజ్ఞులైన ఉపాధ్యాయ బృందం, తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సాహం అని తెలిపారు. అతి తక్కువ ఫీజుతో కార్పొరేటు స్థాయిలో



మంచి విద్యను అందిస్తున్నామని కావున పదవ తరగతి ఉత్తీర్ణత సాధించిన ప్రతి విద్యార్థి ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని సూచన చేశారు. డాక్టర్ జి.సి.ఎన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రూరల్ ప్రాంత విద్యార్థులకు మండల స్థాయిలో మార్కులు సాధించే విధంగా తీర్చిదిద్దిన విజాన్ కళాశాల వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్.మల్లీడి అమృతేశ్వరి ఉపాధ్యాయబృందానికి, విజయం సాధించిన విద్యార్థులకు అభినందనలు తెలుపజేశారు. అతి తక్కువ ఫీజులతో, క్రమశిక్షణతో కూడిన ఉత్తమ విద్యను అందిస్తున్నదని చెప్పడానికి మండల స్థాయిలో విజాన్ విద్యార్థులు సాధించిన విజయమే నిజమైన నిదర్శనం. డాక్టర్ టి.సవీన్, పి.కమలారెడ్డి, డి.సుబ్బిరామిరెడ్డి, ఎన్.వెంకటరమణ, వి.పి.శ్రీ కృష్ణ రెడ్డి అత్యధిక మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను, ఉపాధ్యాయ బృందానికి, యాజమాన్యానికి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఇంటర్మీడియట్ అర్హతతో ప్రముఖ హాకీ ఎన్ సి ఎల్ సంస్థలో ఉద్యోగ అర్హత సాధించిన మా విద్యార్థిని కె.బిశివని కళాశాల చైర్మన్ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.



